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AKTUALNO
 
PRED IZTEKAJOČIM PRVIM 
DESETLETJEM  NOVEGA   
TISOČLETJA  
 

 prvem desetletju novega tisočletja smo 
bili že od vsega začetka na tranzicijskih 
planinskih  preizkušnjah.  Nemalokrat nas 

je pojem »demokratičnosti« nehote usmerjal, 
pa tudi tako in drugače zapeljeval. Vendar pa 
smo kjub  vsemu  dostojanstveno ohranili slo-
vensko planinsko pokončnost in razpoznavnost 
in  objektivno s spoštovanjem dojeli planinsko 
preteklost v tistih vrednotah, ki nas tudi v 
sedanjih časih trdno združujejo in iskreno  
prijateljsko privlačijo. In prav tej slovenski  
planinski preteklosti posvečamo kar največ 
pozornosti in hvaležnosti, saj nam daje kar 
največ nove volje do življenja, novo ustvarjal-
nost v sedanjosti in upanje v prihodnosti. 
 
Ves čas smo se in si še vedno prizadevamo za 
kakovost članov planinskih društev s ciljem, da 
so pridobljenja planinska znanja in usposob-
ljenost čim bolj popolno in zanesljivo uporab-
na in da niso  samo oblika papirnatega  forma-
lizma.  S tem tudi opravičujemo koriščenje 
dobljenih državnih sredstev, ki jih resnično 
smotrno in preudarno oplemenitimo z vložki 
prostovoljnega dela ter upravičeno in skrbno 
namensko produktivno izkoristimo.  Prav sreds-
tva, ki jih PZS odobri Športna fundacija MŠŠ, so 
v javnosti s strani posameznikov največkrat 
očitana, da so previsoka, ker so na četrtem 
mestu po vrednosti odobrenih sredstev. Da 
bodo ti očitki v pravem času  odklonjeni in 
pojasnjeni, smo dolžni izvajati porabo dotacij 
denarja  javno, transparentno in strogo 
namensko ter v skladu s finančnimi predpisi. 
 
Vseskozi pa iščemo tudi lastne nove vire sred-
stev za sofinansiranje dejavnosti, še posebej 
za delovanje PZS v javnem in humanitarnem 
interesu, ter za namene strokovnega  usposab-
ljanja, za vrhunske programe in za  vse bolj 
aktualne naravovarstvene aktivnosti pri ohran-
janju in varovanju planinsko gorskega sveta.  
Prav Alpe, ki se razprostirajo od Monaka do 
Dunaja, terjajo od človeka, da se zanje uredi  
kar najpopolnejša zaščito in varovanje in da se 
v kar največji meri naredi največ za življenje v 
Evropi in nadaljni razvoj  Stare celine. Ne 

smemo mimo dejstva, da imajo Alpe za Evro-
po, za njeno gospodarstvo in vse ostalo 
pomemben življenjski pomen. V Alpah so izviri 
največjih evropskih veletokov, v Alpah so naj-
večje količine najčistejše vode, temeljne 
naravne dobrine, od katere bo odvisna prihod-
nost in obstoj  človeštva. In pri ozaveščanju, 
kako učinkovito zavarovati, ohraniti in obraniti 
pred nasiljem in razprodajo alpsko gorski svet, 
je tudi dolžnost in obveza  vsakega planinca, 
da je kot zaščitnik  usmerjen v naravovarstve-
no delovanje. Žal pa  slovenska država, niti EU 
ne zna ali noče izkoristiti tega planinskega 
množičnega potenciala, ki bi planinstvu dalo 
tudi nekaj pooblastil za izvajanje in sredstev 
za aktivno in strokovno delo na tem področju. 
Tako smo v največji meri le opazovalci, včasih 
izpademo celo kot nergači  in kot neka fasada 
za prikrivanje porabe sredstev  za naravovars-
tvene namene  državni administraciji. Prav tu 
pričakujemo, da se bo zgodilo prebujenje in da 
bo ozaveščanje planinskega društvenega pros-
tovoljstva dobilo  tisto mesto in zaupanje, kot 
mu to zanesljivo pripada. 
 
PZS dobiva vse več vprašanj o njeni  lastnini. 
Sklep skupščine iz leta 1999 je, da se planinska 
lastnina lahko deli  tistim, ki jo upravljajo v 
razmerju 90% : 10 %. Pri tem, ko se analizara 
ta odločitev in posledice tega  materialnega 
oškodovanja PZS, se iz omenjega sklepa ne 
more jasno opredeliti, ali se je sklep odtuje-
vanja planinske lastnine nanašal na lastnino 
SPD, podružnično, darovano SPD - PZS.    Pos-
ledica tega je, da se v letih od 1953 ni uredila 
vknjižba te lastnine v materialno knjigovods-
tvo PZS, čeprav so bile zemljiške vknjižbe vpi-
sane na PZS. Obdržana 10%  lastnina PZS naj bi 
bila nekakšna »varovalka«, zaščita proti nada-
ljnemu odtujevanju, preprodaji poklonjene 
planinske lastnine. Seveda se tu soočamo z 
vprašanjem ali lahko lastnino PZS še naprej 
razdeljujemo in odtujujemo, vključno z Dvor-
žakovo 9 in Bavščico. Današnji čas opredeljuje 
povsem drugače  lastnino in  jo obravnava kot 
kapitalno vrednost. Je tudi sredstvo, instru-
ment za rabo hipotek, najemanje kreditov, 
stečajne mase. Vsekakor pa lastnina danes 
pomeni vrednost, iz katere se mora ustvarjati 
dohodek in  plačevati davek, tudi davek iz 
katastrskega dohodka. To je zanesljivo naloga 
tega leta, da se stvari končno uredijo. V pre-
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teklem letu in letos se je veliko časa namenja-
lo ureditvi evidenc in stanje se je do 90%  raz-
čistilo in uredilo.  Nasledstvo SPD, ki je se je v 
času po drugi svetovni vojni preoblikovalo v 
PZS,  je jasno  razvidno ob dejstvu nespornosti 
nasledstva SPD, ki je bilo prenešeno na PZS. 
Ali  je bilo preimenovanje in degradiranje SPD 
sploh potrebno, bo stvar strokovne presoje in 
pisanja uradne objektivne zgodovine planins-
tva SPD in PZS. 
 
Statistični podatki članstva PZS so objektivno 
primerljivi z evropskimi planinskimi zvezami.  
Leto 2002 je bila prelomnica, ko se je članina-
rina  morala povečati za 30%  zaradi Inflacije, 
dodatnih oblik in zahtev zavarovanja, tudi za 
reševanje v tujih gorstvih. Temu je narekoval 
tudi čas in gospodarsko cenovno stanje. Vse 
bolj se približujemo obvezni uvedbi zavarovan-
ja za reševanje v gorskem svetu in za zdrav-
ljenje za člane PD.  Enako skrbno bomo morali 
nadaljevati strokovna usposabljanja za varno 
hojo in plezanje v planinsko gorskem svetu. Ob 
tem pa bomo morali namenjati še več pozor-
nosti izbiri izvajalcev  zanesljivega in učinkovi-
tega gorskega reševanja. Tudi v slabših vre-
menskih razmerah se reševanja ne bi smelo 
opuščati in čakati. Ob upoštevanju številčnosti  
sedanjega članstva PZS cena tega dodatnega 
zavarovanja ne bi bila tako visoka, da bi  zara-
di njega opuščali planinsko aktivnost.  
 
Vse bolj se izpostavlja vprašanje centralnega 
zbiranja donatorsko – sponzorskih sredstev.  
Sedanja oblika  je bolj aktivnost posameznikov 
in je prepuščena osebnim kontaktom in iznajd-
ljivosti ter vplivu posameznikov. Tudi brez 
političnih vplivov ne gre. Vse bolj izpostavljajo 
dejstvo, da če nekdo da sredstva za planins-
tvo, alpinizem ali odpravo, potem je zadeva za 
dotičnega darovalca zaključena in darovana 
kvota je zapisana pod planinstvo. Tako se je 
zgodilo, da so med gradnjo nove Kredarice  
direktorji jasno povedali, da kar so dali za 
Kredarico, so dali planinstvu in naj  jih nekaj 
let  z novimi prošnjami ne nadlegujemo.  In 
tako so bila za nekaj let za donacije prikrajša-
na PD in posamezniki. Vendar smo to planinci 
zavestno sprejeli. Dejstvo in politika je jasna - 
kar nekomu daš, moraš drugemu odvzeti. 

Menimo pa, da se bo zaradi časa recesije 
moralo tudi o tem izdelati podobne kriterije, 
kot so v praksi na športnih in ostalih zvezah. 
 
Slovenski planinski muzej je obveza in dolg 
slovenskega planinstva, pa tudi slovenstva 
nasploh. Po stoletju aktivenega delovanja slo-
venskega planinstva, vedno združenega z 
domoljubjem, kulturo in  planinsko  besedo, je 
sedaj  zgodovinska priložnost, da se uresniči. V 
tem prvem desetletju novega tisočletja se bo 
to zapisalo v zlato knjigo najpomembnejših 
planinskih stvaritev in dogodkov. Pri tem pa ne 
smemo izpustiti priložnosti, da strokovno in 
objektivno zapišemo poti in smeri slovenskega 
planinstva. Pri tem ni več mesta za improviza-
cijo in  trenutno razpoloženje. Mesto mora 
dobiti resnica in  verodostojni kriteriji objekti-
vnosti. V letošnjem letu se tudi aktivno raz-
mišlja o predlogu, da bi Aljažev stolp ali  
»Turn«, last PZS, darilo Jakoba Aljaža SPD, po 
114 letih kljubovanja gorskim ujmam, prenesli 
v prvi muzej slovenskega planinstva.  Na Očaka 
pa bi istočasno postavili povsem identično 
kopijo Aljaževega stolpa. Volje in razpoložen-
ja, da bi se to uredilo, ne manjka.  
 
Da bi kar najbolj varno hodili v gore in po pla-
ninskih poteh  je obveza  sistemsko vključiti 
planinske vodnike. Obveza je tudi prizadevan-
je vodnike PZS  aktivno vključiti v tržno ponu-
dbo povpraševanja po  planinskem vodenju. 
Upamo in menimo, da so markacisti in PD  
naredili največ za urejanje, vzdrževanje in 
nadelavo planinskih poti. Zato je tudi zahteva-
na pravica, da nihče ne sme omejevati ali celo 
nasprotovati vodenju vodnikov PZS v planinsko 
gorskem svetu, oziroma za tisto, za kar so 
usposobljeni. 
 
Vse pobude, usmeritve in delo pa so seveda 
stvar posameznika, društvenega delavca, pre-
danega  prostovoljstvu.  On bo ustvarjal nove 
smeri in oblikoval planinstvo v času novih mož-
nosti in izivov za novo napredno ustvarjalnost, 
katero bo obvladoval orientacijsko tako v jas-
nini in vedrini, kot tudi v noči in megli. Plani-
nec  mora imeti vedno občutek za  pravo, var-
no in  zanesljivo izbrano pot.   

           mag. Franc Ekar 
           predsednik PZS 
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DAN SLOVENSKIH PLANINCEV 2009 – KRIM, 06. 06. 2009
 
»Tukaj s te male terase sredi Ljubljane ta hip 
lahko bi dosegel Krim z roko …« 

 
 tem verzom, ki ga najbrž ni potrebno 
posebej predstavljati, saj zadostuje, da si 
ga zabrundate, vas v soboto, 6. junija 

2009, vabimo, da se udeležite osrednje sloven-
ske planinske prireditve, Dneva slovenskih pla-
nincev na Krimu (1107 m). Dan slovenskih pla-
nincev se bo začel ob 11. uri tik pod vrhom 
tega »ljubljanskega Olimpa«. Prireditev orga-
nizirajo PD Podpeč-Preserje, MDO PD Notranj-
ske, Občina Brezovica in PZS. Moto letošnje 
prireditve » VARNO NA PLANINE IN GORE ». 
Letošnje srečanje je hkrati tudi uvod v prazno-
vanje tridesetletnice PD Podpeč-Preserje.  
  
Pozdravni nagovor na osrednjem delu priredit-
ve bo imel predsednik Republike Slovenije g. 
Danilo Türk. Slavnostni govornik bo predsednik 
Državnega sveta Republike Slovenije g. Blaž 
Kavčič. Spregovorili bodo tudi predstavniki 
PZS, MDO Notranjske, PD Podpeč-Preserje in 
Občin. V uradnem delu boste poleg razvitja 
prapora PD Podpeč-Preserje videli še krajše 
nastope kulturnih društev Občine Brezovica.  
 

 

Po uradnem delu bodo, kot se spodobi, na vrsti 
glasba, ples in dobro vzdušje. Za jedačo bo 
poskrbelo Prostovoljno gasilsko društvo Kamnik 
pod Krimom. Na voljo bodo jedi z žara. Cene 
bodo enake kot so na gasilskih prireditvah v 
dolini. Zaradi priprave ustrezne količine hrane 
vas prosimo za prednaročilo na: PD Podpeč-
Preserje, Preserje 2, 1352 Preserje ali nepos-
redno na: marko.gorsic@amis.net oziroma na 
telefon 041 795 006.  
Prireditev bo v vsakem vremenu, saj bo za 
ustrezno protidežno zaščito poskrbljeno.  
 
Dostopi: 
Na Krim se lahko pripeljete z vozilom: iz Ljub-
ljane skozi Notranje Gorice, Podpeč, v smeri 
Rakitne (31 km) oziroma skozi Ig, Iško vas in 
Gornji Ig (25 km, a slabša cesta). Na Krim 
seveda vodi več poti, po katerih se moramo 
odpraviti peš. Navedli jih bomo le nekaj, vse 
so dobro markirane.  
- z Jezera pri Podpeči (primorsko avtocesto 
zapustite na izvozu Brezovica, zavijete levo 
proti Brezovici, sredi vasi pa pri semaforju 
levo proti Podpeči). Izhodišče je gasilski dom 
na Jezeru. Napotimo se proti vasi, a že po 100 
m zavijemo levo (markacije). Od tu do Planin-
ce in mimo cerkve sv. Tomaža skozi gozd nap-
rej do vrha. [2.15 ure nezahtevne poti]    
-  s Preserja (primorsko avtocesto zapustite na 
izvozu Brezovica, zavijete levo proti Brezovici, 
sredi vasi pa pri semaforju levo proti Podpeči). 
Iz smeri Kamnika v vas Preserje ( pred cerkvijo 
in šoli sta veliki parkirišči za avtobuse in oseb-
ne avtomobile. Od tu do konca vasi, kjer vas 
smerokaz usmeri na desno (parkirišče). Po 
kolovozu in poti, sledeč markacijam, nadalju-
jete do Planince in mimo cerkve sv. Tomaža 
skozi gozd naprej do vrha. [2.15 ure nezahtev-
ne poti] 
- prek Kavca  (primorsko avtocesto zapustite 
na izvozu Brezovica, zavijete levo proti Brezo-
vici, sredi vasi pa pri semaforju levo proti 
Podpeči, nadaljujete proti Rakitni). Izhodišče 
je pri odcepu za lovsko kočo. S ceste zavije na 
levo gozdna pot. Nadaljujete do zavetišča pod 
Kavcem, prečite nekaj gozdnih cest  in se zla-
goma povzpnete do cilja. [1.30 ure nezahtevne 
poti] 
Na Krim se lahko povzpnete še iz Tomišlja, 
Vrbljenja, Iške Vas, Rakitne,… Skratka, vse 
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poti vodijo na Krim. Na vrhu pa…se  vam odpre 
lep razgled. Na severu leži Ljubljanska kotlina 
z barjem. Naokrog Kamniško - Savinjske Alpe 
od Storžiča do Raduhe. Na vzhodu je Posavsko 
hribovje s Kumom, vidi se Pohorje, na jugovz-
hodu Gorjanci. Pogled na jug seže do Snežni-
ka, Hrušice, Nanosa, ob zelo dobri vidljivosti 
do Tržaškega zaliva. Na severozahodu bo  

pogled zajel Polhograjsko hribovje, Blegoš, 
Ratitovec, Julijce s Triglavom in Karavanke s 
Stolom … in seveda tradicionalni dan sloven-
skih planincev.  
 
Zemljevida:  
- Sprehodi po Krimu (1 : 30 000), GZS 
- Ljubljana - okolica (1 : 50 000), GZS in PZS. 

 

IZ DEJAVNOSTI PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE 
 
SPREJEM PRI PREDSEDNIKU DZ 
PAVLU GANTARJU 

 
Podpredsednik PZS Marko Goršič, predsednik DZ dr. 
Pavel Gantar, predsednik PZS mag. Franci Ekar in 
načelnik KPP Tone Tomše 

redsednik Državnega zbora dr. Pavel Gan-
tar je v četrtek, 16. aprila 2009, sprejel 
delegacijo Planinske zveze Slovenije. 

 

Glavna tema pogovora so bile poškodbe in 
podori na planinskih objektih, ki so jih povzro-
čili plazovi. Najbolj poškodovan je Planinski 
dom Dolič, ki je v lasti Planinskega društva 
Gorje. Problem predstavlja tudi izvajanje 
določil Zakona o planinskih poteh, kjer je naj-
večji problem financiranje le teh (8240 km 
planinskih poti). Že sedaj se kažejo posledice, 
ki jih je prinesla zima in velike količine zapad-
lega snega.  
Narava ne prizanaša in povzroča tudi uničenje 
planinskih poti – zaradi podorov, snežnih pla-
zov, zato bi se moral Zakon o naravnih nesre-
čah prirediti tako, da bi upošteval taka uničen-
ja v visokogorju, saj so planinske poti na voljo 
vsem obiskovalcem gora in služijo javnemu 
interesu in namenu. Predsednik Državnega 
zbora dr. Pavel Gantar se je strinjal z podani-
mi dejstvi in možnimi rešitvami, ki so mu jih 
posredovali predsednik Planinske zveze Slove-
nije Franc Ekar, načelnik Komisije za pota 
Tone Tomše in podpredsednik Planinske zveze 
Slovenije Marko Goršič. 

___________________________________________________________________________________________ 

 
SPREJEM NA MINISTRSTVU ZA 
NOTRANJE ZADEVE 

 
Podpredsednik in predsednik PZS, ministrica za notra-
nje zadeve Katarina Kresal in direktor Policije Janko 
Goršek 

 
inistrica za notranje zadeve je skupaj s 
sodelavci sprejela predsednika Planin-
ske zveze Slovenije mag. Franca Ekarja 

in podpredsednika Marka Goršiča. V pogovoru 
so izpostavili trenutno najbolj aktualna vpra-
šanja, ki se nanašajo varno gibanje v gorah. 
Izpostavili so 118. člen Zakona o zaščiti in 
reševanju, ki se ne more jasno tolmačiti, še 
posebej takrat ko se uveljavlja plačilo reševa-
nja in helikopterskega prevoza. Pomembno je, 
da se ta člen ustrezno razloži, saj bi se tako 
lahko izognili neobjektivnim razlagam in pos-
ledično izstavitvam računov, izterjavam ter 
tožbam za opravljeno reševanje. Direktor poli-
cije g. Janko Goršek je predlagal, da se Pla-
ninska zveza in Ministrstvo za notranje zadeve 
uskladita in dvomljiv primer strokovno preuči-
ta ter šele nato ukrepata, če resnično ugotovi-

P 
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ta kršenje 118. člena Zakona o zaščiti in reše-
vanju. To je napredek v dobro tistih, ki se 
bodo znašli v gorah v težavah ali nesreči in 
bodo v dilemi ali poklicati helikoptersko reše-
vanje. Strokovna skupina je izjemen napredek 
in za ta čas tudi  
najbolj ustrezna razrešitev težav z 118. čle- 
nom Zakona o zaščiti in reševanju. Že več let  
se prizadeva, da se ta člen dopolni z konkret- 
nimi razlagami o opremi in kriteriji, kdaj je 
potrebno reševanje plačati in kdaj ne. Potreb-
no bo tudi konkretno izpostaviti primere, ko je 
reševanje zakonsko upravičeno ter utemeljeno 
in primere, ko je reševanje neutemeljeno in 
ga je potrebno plačati. 
Predstavnika Planinske zveze sta opozorila tudi 
na Zakon o planinskih poteh. Še vedno ni raz-
rešeno vprašanje glede financiranja 8240 km 
planinskih poti in tudi nadzora nad njimi. Vse 
več je primerov voženj s kolesom po planinskih 
poteh, ki jih kolesarji uničujejo in povzročajo 
tudi nevarnost za pohodnike. Kolesarji na poti 
z vrha Grintavca, Storžiča, Triglavskega pogor-
ja, Triglavskega narodnega parka in v visoko-
gorje ne sodijo.  

Ker se kvota helikopterskih prevozov Ministrs-
tva za obrambo zmanjšuje – namen teh prevo-
zov je prevoz tovora za markaciste in nujna 
opravila na planinskih postojankah je Planinska 
zveza zaprosila večje kvote helikopterskih pre-
vozov, vsaj za dodatne prevoze za izredne 
primere. Ministrstvo za notranje zadeve se bo 
vključilo v obeležitev 30-letnice prve sloven-
ske osvojitve Everesta, ko sta 13. maja 1979 
kot prva Slovenca na »strehi sveta« stala Nejc 
Zaplotnik in Andrej Štremfelj.  
Ocenjeno je bilo, da je sodelovanje med Poli-
cijo, Ministrstvom za notranje zadeve in Pla-
ninsko zvezo dobro, da je veliko skupnih ciljev 
in prizadevanj. Eden najpomembnejših je pre-
ventivno delovanje, ki bi zmanjšalo število 
nesreč v gorah. Obiskovalci gora morajo biti 
primerno opremljeni in usposobljeni. Taka so 
sporočila obiskovalcem gora pred bližajočo se 
poletno planinsko sezono. Predvsem pa Planin-
ska zveza in Ministrstvo za notranje zadeve 
ugotavljata, da ni potrebno imeti več strahu 
pred plačilom reševanja, vendar pa zlorabe 
zahtevajo zakonska ukrepanja.  

___________________________________________________________________________________ 
 
OBISK PREDSTAVNIKOV ALPSKE 
KONVENCIJE 
 

redstavnika Alpske konvencije podpisnic 
držav iz Alpskega prostora sekretarja 
Marko Onida in Igor Roblek sta obiskala 

Planinsko zvezo Slovenije. Prisotne sta sezna-
nila z programom predsedovanja Slovenije 
Alpski konvenciji ter z namero ureditve poti v 
mejnem področju od Kranjske gore do Ljubel-
ja. Še posebej so se dotaknili programa Alpske 

konvencije, ki je vključen v redno skupščino 
Planinske zveze Slovenije, ki bo 23. maja v 
Trbovljah. Načelnica Komisije za varstvo gor-
ske narave jih je seznanila z delom in vsebino 
omenjene komisije. Dr. Milan Naprudnik je 
predlagal kaj bi morali v času predsedovanja 
Alpski konvenciji urediti. Danilo Škerbinek, 
podpredsednik CAA, pa je posredoval nekaj 
informacij vezanih na aktualna vprašanja Alp-
ske konvencije.  

 

  
 

P 
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KOMISIJE UO PZS POROČAJO 
 

GOSPODARSKA KOMISIJA
 
NEURADNA INFORMACIJA O RAZPISU ZA PRIDOBITEV SREDSTEV ZA 
POSODOBITEV PLANINSKIH DOMOV 
 

inistrstvo za gospodarstvo, Direktorat za turizem načrtuje objavo razpisa za posodobitev 
planinskih domov v septembru 2009. Cilj razpisa bo dvig kvalitete nastavitvene in gostin-
ske ponudbe planinskih domov in s tem prispevanja k večjemu številu in zadovoljstvu obi-

skovalcev ter ustvarjanju dodatnega prometa. Predmet razpisa bodo projekti, ki se nanašajo na 
nastavitvene zmogljivosti, ponudbo jedi in pijač, ureditev sanitarij ter ekološke prenove. Prijav-
ljeni projekti bodo morali obvezno vsebovati vsebino, ki se nanaša na nastavitvene zmogljivosti 
ali ponudbo pijač in jedi. Prvo odpiranje naj bi bilo novembra 2009, med tem ko bodo rezultati 
ocenjevanja znani v januarju 2010. rok za pričetek investicije bo 8 mesecev od podpisa pogodbe, 
investicija pa bo morala biti zaključena v 24 mesecih. Najnižja investicijska vrednost prijavlje-
nega projekta bo 30.000 € (brez DDV). Projekti bodo sofinancirani v obliki nepovratnih sredstev 
in sicer približno v višini 50 % upravičenih stroškov, vendar maksimalno 100.000 €. Upravičeni 
stroški bodo vezani na stroške gradnje in stroške nakupa naprav in opreme (lasten vložek v obliki 
dela ni upravičen strošek). Investitor bo moral predčasno zagotoviti sredstva v skupni vrednosti 
investicije, kajti šele po zaključku investicije (kot je bilo povedano na Ministrstvu za gospodars-
tvo) bo ministrstvo po pregledu zahtevane dokumentacije nakazalo odobrena sredstva (caa. 60 
dni). To pomeni, da bodo morali imeti investitorji za vrednost odobrenih nepovratnih sredstev 
zagotovljena premostitvena sredstva. Na razpis se bodo prijavljala Planinska društva, PZS pa bo 
zagotovila člana v razpisni komisiji. Vse kandidate prosimo, da investicije strokovno in dosledno 
preučijo in predlagajo investicije z ustreznim obsegom, potekom in vrsto obnovitvenih del. Upoš-
tevane bodo prioritete kot so npr. dostopnost, nadmorska višina in lokacija (pospeševanje pla-
ninskega pohodništva). Skupna vrednost razpisanih sredstev bo 1,5 mio €. 
 
       Info: Ministrstvo za gospodarstvo (04. 05. 2009) 
________________________________________________________________________________ 
 
NAJVIŠJE CENE NOČITEV, OSNOVNE PREHRANE IN NAPITKOV V PLA-
NINSKIH KOČAH I. IN II. KATEGORIJE V LETU 2009 
 

pravni odbor Planinske zveze Slovenije je na svoji 15. seji dne 9. aprila 2009 v skladu z 
50. členom Statuta Planinske zveze Slovenije sprejel sklep o najvišjih cenah nočitev, 
osnovne prehrane in napitkov v kočah I. in II. kategorije, ki ga je v skladu s 15. členom 

»Pravilnika o upravljanju poslovanju in opremi planinskih koč« pripravila  Gospodarska komi-
sija UO PZS.  

 
Najvišje dovoljene cene nočitev, osnovne prehrane in napitkov v kočah  I. in II. kategorije, v 
letu 2009 so naslednje: 
 
Storitev                            kategorije  koče:     
             I.       II. 
1. NOČNINE člani nečlani člani nečlani 
a) soba 1 – 4    postelje 13,50 €  27,00 €  10,00 €  20,00 € 
b) soba 5 in več  postelj                10,00 €  20,00 €  8,00 €   16,00 € 
c) skupna ležišča      9,00 €  18,00 €  6,00 €  12,00 € 
 

M 

U 
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Pravico do članske cene prenočevanja, imajo v sobah in na skupnih ležiščih  vsi člani PZS z 
veljavno izkaznico, člani slovenskih zamejskih planinskih društev in slovenskih planinskih druš-
tev v  tujini, člani Planinske zveze Hrvaške, na osnovi bilateralnega sporazuma iz leta 1992 in 
člani planinskih organizacij včlanjenih v UIAA in CAA, s katerimi ima PZS sklenjen sporazum o 
reciprociteti.  V zimskem času se cene  prenočevanja lahko povečajo za prispevek 2,50 €/dan 
za uporabo kuriva za ogrevanje koče.  
 
Storitev                             kategorije  koče:     
2. HRANA   

 
Kategorija koče I. II. 
a) enolončnica brez  mesa 4,70 € 3,5 € 
b) enolončnica z mesom 6,00 € 4,5 € 
c) golaž, segedin 6,20 € 5,0 € 
 
   3. PIJAČA       
a) čaj 0,25 litra 1,8  € 1,3 € 
b) voda  1,5 litra   3,5  € 2,0 € 
c) voda  0,5 litra   1,5  € 1,0 € 
 
Vse ostale cene prehrane in pijač, razen priporočenih, se oblikujejo prosto. 
 
Obiskovalcem, ki pri mizi v planinski koči uživajo le lastno prehrano (iz nahrbtnika) in hrane v 
koči ne naročijo ( čaj oziroma druge napitke) se lahko  zaračuna strošek uporabe in čiščenja  v 
višini 1€ na osebo. Plačila tega prispevka so oproščeni otroci kategorije P+O. 
 

Znižanih cen za planince pri hrani in pijači ni! 
 
Upravljavci planinskih koč 3. kategorije oblikujejo cene prenočišč, hrane in pijače sami, spošto-
vati pa so dolžni znižano ceno za prenočevanje, ki velja za člane PZS. 
 
PRENOČEVANJE V PLANINSKIH KOČAH V LETU 2009 
 
Pravico do članske cene prenočevanja imajo v sobah in na skupnih ležiščih vsi člani PZS z vel-
javno planinsko izkaznico, člani slovenskih zamejskih planinskih društev in slovenskih planin-
skih društev v  tujini, člani Planinske zveze Hrvaške, na osnovi bilateralnega sporazuma iz leta 
1992 in člani planinskih organizacij včlanjenih v CAA in UIAA, s katerimi ima PZS sklenjen spo-
razum o reciprociteti.  Podpisniki sporazuma o reciprociteti  so: 
 
Nemčija  DAV  -    Deutscher Alpenverein Liechtenstein LAV  -         Liechtensteiner Alpenverein 
Avstrija OeAV  -  Österreichister Alpenverein Luxembourg   GAL  -        Groupe Alpin Luxembourgeois 
Belgija BAC  -     Belgische Alpen Club Nizozemska NKBV  -      Niederlandse Klim – en  

                    Bergsport Vereniging 
 CAB  -     Club Alpin Belge Švica CAS –        Club Alpin Suisse                    
Španija FEDME - Federacion Espańola de 

                Deportes de Montańa 
 AACBa  -   Akademischer Alpenclub Basel 

Velika Britanija AC  -        Alpine Club  AACB  -     Akademischer Alpenclub Bern 
Italija CAI  -       Club Apino Italiano  CAAG  -    Club Alpin Académique Genčve 
 AVS  -      Alpenverein Südtirol  AACZ  -     Akademischer Alpenclub Zürich 
Francija CAF -      Club Alpin Français Slovenija   PZS –      Planinska zveza Slovenije 

 
Enaka ugodnost velja tudi za pripadnike SV, ko opravljajo službene dolžnosti. 
 
10 % znižanja, na člansko ceno, ki  velja le na skupnih ležiščih, imajo 
- mladi člani P+O kategorije do dopolnjenega 15. leta starosti, 
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- registrirani  alpinisti, vsi registrirani vodniki PZS, mentorji planinskih skupin, vsi registrirani 
varuhi gorske narave, vsi registrirani markacisti in vsi registrirani člani postaj Gorske reše-
valne službe Slovenije.  

 
Do brezplačnega prenočišča so upravičeni: 
-     gorski reševalci in markacisti na akciji 
 
Za tiste obiskovalce, ki imajo lastno posteljnino (lastne rjuhe) velja dodatno znižanje cene v 
fiksnem znesku 1,6 € na ceno prenočišča za planince.  Vsi ti se morajo pri prijavi izkazati z 
lastno posteljnino, sicer plačajo normalno ceno prenočišča. Društva - oskrbniki imajo tudi pra-
vico do občasnih kontrol ležišč. Zlorabe se kaznujejo s plačilom 3 kratne polne cene ležišča. 
 
Družine z najmanj 3 člani imajo 10% popust pri prenočevanju . 
 
Planinskim društvom priporočamo, da omogočijo brezplačno prenočevanje na skupnih ležiščih 
vsem registriranim vodnikom PZS in gorskim vodnikom, ki vodijo organizirane planinske skupine 
(s potrdilom PD). Za gorske vodnike, ki jih  plačajo posamični klienti,  to priporočilo ne velja.  
 
Pravico do članske cene imajo samo tisti obiskovalci, ki se izkažejo z veljavno planinsko izkaz-
nico z znamkico za leto 2009.  
 
    Ljubljana, 9. april 2009 
 
Načelnik GK PZS:    Predsednik PZS: 
Franc Štibernik  l.r.              mag. Franc Ekar l.r. 
 

KOMISIJA ZA VARSTVO GORSKE NARAVE
 
OBELEŽITEV DNEVA ZEMLJE 2009 
 

ednarodni dan Zemlje, 22. aprila,  smo 
letos planinci počastili z izobraževan-
jem, saj je namen tega dneva ozaveš-

čanje in skrb za odgovornost za čisto in zdravo 
okolje. V veliki dvorani Gospodarske zbornice 
Slovenije v Ljubljani smo poslušali kvalitetno, 
poučno in zanimivo predavanje z naslovom 
Podnebne spremembe. Predavala je naša naj-
večja strokovnjakinja s tega področja, ki je 
izredno cenjena tudi v tujini, dr. prof. Lučka 
Kajfež Bogataj, predstojnica Biotehniške fakul-
tete v Ljubljani ter članica Mednarodnega 
foruma za spremljanje podnebja v Ženevi. S 
soprogom sta velika ljubitelja gora in člana PD 
Kranj. Lansko leto je postala tudi častna 
občanka mesta Kranj. Naziv ji je Mestna obči-
na Kranj podelila, ker je bila Nobelova so-
nagrajenka za delo na področju klimatskih 
raziskovanj in znanstvenega dela in skrbi za 
ohranitev »modrega planeta« in življenja na 
njem. 
Predavanje je razdelila v tri sklope: 

Kaj vemo (dejstva), kaj predvidevamo in kako 
lahko pomagamo. Učinki segrevanja v Alpah so 
še večji. Predvideva se nadaljnjo segrevanje 
ozračja, večja pogostost in jakost ekstremnih 
vremenskih pojavov ter svetovno pomanjkanje 
vode. Dolžnost človeštva je odpravljati vzroke 
onesnaženja, zmanjšati energijsko intenziv-
nost. Tudi naša država je podpisala Kiotski 
protokol, zato je potrebno takoj pristopiti k 
aktivnostim za zmanjšanje CO2 in še številnih 
drugih škodljivih plinov. 

 
Predsednik PZS mag. Franc Ekar, dr. prof. Lučka Kaj-
fež Bogataj in načelnica KVGN Rozalija Skobe 

M 
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Prof. dr. Lučka Kajfež Bogataj med predavanjem 
Planinci smo prepričani, da lahko kot posame-
zniki na svojem delovnem mestu, v različnih 
komisijah UO PZS in doma pripomoremo k 
omejitvi onesnaževanja planeta; tudi s povsem 
preprostimi ukrepi: energetsko učinkovita gra-
dnja, manj motornega prometa, varčna upora-
ba vode, bolj preudarna in racionalna potroš-
nja itd.. Dajemo tudi pobudo za uvedbo javnih 
prevozov za obiskovanje gora. Avtobusne voz-
ne rede bi bilo potrebno prilagoditi lokacijam 
za planinske ture. Zavzemamo se tudi za ohra-
nitev visokogorskih vremenskih opazovalnic.  
 
 
 

Varstvo okolja naj ima prednost pred ekonom-
sko »računico«.  
 
Najlepše darilo Zemlji za njen dan pa so bile 
številne očiščevalne akcije na planinskih poteh 
in v okolici planinskih koč, na ta dan so bil 
posajena številna drevesa ter še nekatere dru-
ge aktivnosti, ki bodo pripomogle k večji nara-
vovarstveni osveščenosti planincev. Želimo 
živeti v čisti in zdravi naravi, v njej uživati in 
jo kar najbolj ohranjeno predati našim vnu-
kom. 
 
Dr. prof. Lučki Kajfež Bogataj se iskreno 
zahvaljujemo za njeno prijaznost in priprav-
ljenost prenašati svoje veliko znanje na pla-
nince, prav tako pa tudi vodstvu Gospodarske  
zbornice za uporabo lepe dvorane. 
 
Bilo je res lepo aprilsko popoldne, vseeno je 
škoda, da te priložnosti niso izkoristili  naši 
člani upravnega odbora PZS, predsedniki MDO-
jev, predsedniki planinskih društev in predv-
sem naši strokovni kadri, ki bi pri svojem delu 
in usmerjanju članstva tako izobraževanje 
gotovo potrebovali. 
                                             Rozalija Skobe 
                                             načelnica KVGN 
 

SPLETNE STRANI 
 
PLANINSKA DRUŠTVA AKTIVNA 
NA SPLETNEM MESTU PZS 

 prehodom na novo spletno mesto 
www.pzs.si, ni posodobljena samo podoba 
in vsebina. Prenova prinaša vsem Planin-

skim društvom možnost aktivne soudeležbe v 
grajenju vsebine. 

Planinska društva bodo izmed svojih sodelav-
cev sama izbrala eno ali več oseb, katerim bo 
PZS dodelila poseben status pri urejanju splet-
nega mesta www.pzs.si. Te osebe bomo ime-
novali spletni uredniki PD. Na spletnem mestu 
www.pzs.si bodo lahko spletni uredniki PD 
urejali naslednje vsebine: 

- Izkaznica, kjer so navedeni vsi kontaktni 
podatki in osnovne informacije o društvu.   
Društvo bo lahko dodalo tudi svoj logotip in 
opis društva.  

- Novice bodo lahko spletni uredniki PD objavi-
li neposredno na spletnem mestu www.pzs.si 
in s tem zagotovili ažurnost podatkov o teko-
čem dogajanju v društvu. Novica bo lahko vse-
bovala datum objave, naslov, vsebino, pripete 
datoteke in slike. Novica bo prikazana pri 
predstavitvi posameznega društva in na skup-
nem seznamu vseh društvenih novic. Obenem 
bo spletni urednik PD lahko zaprosil za objavo 
na domači strani spletnega mesta www.pzs.si, 
kar pa bo glede na pomembnost novice moral 
odobriti glavni spletni urednik PZS.  

- Dogodki, spletni urednik PD bo sedaj lahko 
društvene dogodke objavljal sam. Na spletnem 
mestu www.pzs.si bodo prikazani vsi dogodki, 
izmed katerih pa se bo izbralo tiste dogodke, 
ki bodo natisnjeni tudi v Planinskem koledarč-
ku. Dogodek bo prikazan pri predstavitvi 
posameznega društva, na skupnem seznamu 
vseh društvenih dogodkov in na domači strani 
spletnega mesta www.pzs.si. Na dogodke se 
bodo lahko uporabniki spletnega mesta prijav-

S 
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ljali, tako bodo PD imela informativen vpogled 
v udeležbo prihajajočega dogodka. Dogodek bo 
lahko vseboval podatke o organizatorju, 
datum in uro začetka in konca dogodka, nas-
lov, vsebino, tip dogodka, stopnjo težavnosti, 
dolžina poti v urah hoje, kraj dogodka, gorski 
predel in primernost za družine z majhnimi 
otroci...  

- Koče, v primeru, da je PD lastnik koče bo 
lahko spletni urednik PD urejal tudi te podat-
ke. Koča bo lahko vsebovala podatke o imenu, 
višini, gorskem predelu, telefonu, oskrbniku, 
e-naslovu, stanju, kategoriji, ležiščih, sede-
žih, opisu in sliko.  

 

 
 

IZ PLANINSKE ZALOŽBE
 
NAŠITKI MENTOR PLANINSKE SKUPINE, VODNIK PZS IN MARKACIST 
PZS
 
V prodaji so našitki Vodnik PZS, Markacist PZS in Mentor planinske skupine. Našitki stanejo 4 €. 
Pri nakupu našitka Markacist PZS je potrebno priložiti potrjeno izkaznico Markacist PZS ali pa sez-
nam markacistov potrjen s strani PD. Našitke lahko naročite preko spletnih strani PZS, elektron-
ske pošte (planinska.zalozba@pzs.si) ali po telefonu. 
 

 
 
 
ALPE – KOT JIH VIDIJO PTICE 
 
 

Planinska založba PZS obvešča kupce, da je v prodaji knjiga Alpe - kot jih 
vidijo ptice. Knjigo lahko naročite preko spletnih strani PZS, preko 
elektronske pošte (planinska.zalozba@pzs.si) ali po telefonu. Cena knjige je 
49,90 €. Več informacij je na spletni strani. 
 
 
 

Za več informacij naj Planinska društva kontaktirajo Jana Orloviča (Spletne rešitve Sloway) na 
email jan@sloway.com ali Majo Rode na email hedvika@pzs.si ali telefon 01 434 56 90. 
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NOVO V PLANINSKI ZALOŽBI 
 
Planinska založba PZS obvešča, da lahko pri njih nabavite sedaj tudi karte KOMPASS, in sicer: 
 

‐ Zillertaler Alpen – Tuxer Alpen (št. 37)    
‐ Zermatt – Saas Fee (št. 117) 
‐ Cortina d'Ampezzo (št. 55) 
‐ Monte Rosa (št. 88) 
‐ Der Dachstein (št. 031) 
‐ Bernina – Sondrio (št. 93) 
‐ Mont Blanc (št. 85) 
‐ Arlberg, Verwallgruppe (št. 33) 
‐ Tennengebirge, Hochkönig (št. 15) 
‐ Sextner Dolomiten (št. 58) 
‐ NP Hohe Tauern-Süd, Mallnitz-Mölltal-Maltatal (št. 49) 
‐ Venedigergruppe (štev. 38) 
‐ Gran Paradiso (št. 86) 
‐ Karwendelgebirge (št. 26) 
‐ Stubaier Alpen (št. 83) 
‐ Glocknergruppe (št. 39) 
‐ Brixen (št. 56) 
‐ Ortler / Ortles (št. 72) 
‐ Gailtaler Alpen, Karnische Alpen, Oberdrautal (št. 60) 

 
 
vodnike s kartami: 
 

‐ Ötztal – Pitztal (št. 902)        
‐ Nationalparks in Österreich        

 
vodnik za gorske kolesarje: 
 

‐ Bozen und Umgebung (št. 1972) 
 
in turnosmučarska vodnika: 
 

‐ Schneeschuhwandern in Tirol (št. 1860)      
‐ Schneeschuhwandern in Vorarlberg (št. 1861). 
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Na razpolago so tudi turistične karte, in sicer: 
 

‐ Štajerska 1 : 75 000 
‐ Pomurje 1 : 75 000 
‐ Primorska 1 : 75 000 
‐ Notranjski Kras, Brkini, Dolenjska, Bela Krajina 1 : 75 000 in 
‐ Ljubljana – mestni načrt 
 
 
 

Karte in vodnike lahko naročite na sedežu PZS, Dvoržakova 9, p.p. 214, 1001 Ljubljana, po tel. 
01 / 434 56 84, fax 01 / 434 56 91, po e-mailu: planinska.zalozba@pzs.si, lahko pa tudi preko 
spletnih strani: www.pzs.si. 
 

         PLANINSKA ZALOŽBA PZS 
 

SLOVENSKI PLANINSKI MUZEJ
 
AKTIVNOSTI V PROJEKTU  
SLOVENSKI PLANINSKI MUZEJ V 
MESECU APRILU 2009 
 
Gradnja objekta 
Delo na objektu poteka v skladu s terminskim 
planom. Projektanti arhitekture so razrešili še 
nekatere detajle izvedbe notranjih del, fasade 
ter zunanje ureditve. V teku so dela na elektro 
in strojnih instalacijah ter gradbeno obrtniška 
dela. 
Vsebinska zasnova postavitve stalne razstave 
Na podlagi izvedenega razpisa je izbrana obli-
kovalska skupina pod vodstvom dr. Sonje Ifko s 
Fakultete za arhitekturo pripravila idejni osnu-
tek postavitve stalne razstave muzeja. Pri tem 
je upoštevala vodila, ki jih je posredovala sku-
pina za scenarij SPM v okviru projekta, ki so 
jih obravnavali tudi avtorji oziroma pisci bese-
dil posameznih vsebinskih sklopov v okviru 

PZS, predstavljena so bila tudi na aprilski seji 
UO PZS, potrdil pa jih je tudi TNP. Oblikovalci 
so idejni osnutek predstavili v Ljubljani 23. 04. 
2009, vsi partnerji v projektu pa so do 30. 04. 
2009 posredovali dopolnitve oziroma pripom-
be. Na osnovi le teh bo do 20. 05. 2009 izdelan 
idejni predlog postavitve razstave.  
Statusna oblika SPM  in vključevanje v Gor-
njesavski muzej Jesenice 
V skladu z napredovanjem projekta tako v gra-
dbenem kot vsebinskem smislu, pričenjajo 
partnerji v projektu (Občina Kranjska Gora, 
Planinska zveza Slovenije, Zavod Triglavski 
narodni park, Gornjesavski muzej Jeseni-
ce)razpravo o bodoči vključitvi Slovenskega 
planinskega muzeja v okvir Gornjesavskega 
muzeja ter način njegovega strokovnega in 
poslovnega vodenja oziroma upravljanja. 

      
   Miro Eržen 

   vodja projekta 
___________________________________________________________________________________ 
 
19. POROČILO O ZBIRANJU DONACIJSKIH SREDSTEV PD NA DAN  30.04.2009 

 
Zap.
št. 

Planinsko društvo Število 
članov 

31.12.07 

Pogodbeni 
znesek 

( €) 

Dogovorjeni plačilni 
pogoji 

Datum 
podpisa 
pogodbe 

Datum 
nakazila 
na račun 

UAD 

Nakazana 
vsota 

€ 

% delež 
izpolnitve 
pogodbe 

Zahvala Potrdila 

           
01.12.2008 13.02.2009 1.  PD Dovje-Mojstrana 390 1170    31.12.2009 05.11.2008 07.11.2008 1170 100 

000001 000390 
2. PD Javornik –

Koroška Bela 
536 1608 31.12.2009 03.11.2008      

06.01.2009 13.02.2009 3. PD Rateče -Planica 29 87 31.12.2009 04.11.2008 31.12.2008 87 100 
000391 000419 

14.04.2009 14.02.2009 4. PD Gorenja vas 217 651 31.12.2009 07.11.2008 03.04.2009 651 100 
007554 007771 

 I.  31.12.2008 16.12.2008 1040 33   
II.   1.12.2009.      

5. PD Radovljica 
 

1040 3120 

III. 31.12.2010 

14.11.2008 

     
6. PD Jezersko 164 492 31.12.2009 09.11.2008      
7. PD Dravograd 265 795 31.12.2009 03.11.2008      

09.03.2009 09.03.2003 8. PD RTV Ljubljana 103 309 3.12.2009 12.11.2009 03.03.2009 309 100 
004904 005007 
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9. PD Rečica ob 
Savinji 

146 438 31.12.2009 10.11.2009 07.04.2009 146 33   

22.01.2009 1076 33  
    

10. PD Kranj 1076 3228  31.12.2009 12.11.2009 

   

 

 
 I.   31.12.2008 31.12.2008 408 33   

II. 31.12.2009.      

11. PD »Paloma« Sladki 
vrh 

408 1224 

III.  1.12.2010 

 18.11.2008 

     

01.12.2008 13.02.2009 12. PD  Srednja vas v 
Bohinju 

436 1308 31.12.2009 12.11.2008 13.11.2008 1308 100 
000420 000855 

11.12.2008 13.02.2009 13. PD dr. Gorazd 
Zavrnik 

46 138 31.12.2009 14.11.2008 08.12.2008 138 100 
000856 000902 

02.12.2008 13.02.2009 14. PD  Mozirje 135 405 31.12.2009 15.11.2008 26.11.2008 405 100 
000903 001038 

02.12.2008 13.02.2009 15. PD Podpeč -
Preserje 

455 1365 31.12.2009 14.11.2008 17.11.2008 1365 100 
001038 001494 

17.11.2008 100 3 
22.04.2009 1426 50 

16. PTT in Telekom 
 

1025 3075 Pogodba?  

   

  

05.01.2009 13.02.2009 17. Mežica 195 585 31.12.2009 12.11.2008 30.12.2008 585 100 
001495 001689 

18. PD Postojna 
 

18.11. –poslali dopis –ne morejo podpisati pogodbe, ker so v investiciji) 

 I.   31.12.2008 05.12.2008 198 33   
II.   1.12.2009.      

19. PD Horjul 198 594 

III.  1.12.2010 

20.11.2008 

     

I. 31.12.2009. 30.12.2008 3114 33  

II.  31.12.2010     

20. PD Ljubljana –
Matica 
 

3114 9342 

III.31.03.2010. 

02.12.2008 

   

 

 

13.01.2009 210 20  

    

21. PD Tržič 359 1077 31.12.2009 18.11.2009 

   

 

 

22. PD Dol pri Hrastni-
ku 

199 597 31.12.2009 17.11.2009      

23. PD Ruše 359 1077 31.12.2009 18.11.2009      
02.12.2008 14.02.2009 24. PD Obrtnik 

Ljubljana 
47 141 31.12.2009 15.11.2009 24.11.2009 150 106 

001690 001736 
25. PD Zagorje 421 1263 31.12.2009 21.11.2008      

02.12.2008 14.02.2009 25. PD Hakl Sveta 
Trojica 

211 633 31.12.2009 20.11.2008 27.11.2008 633 100 
001737 001947 

26. PD Pohodnik 117 351 31.12.2009 24.11.2008 16.04.2009 351 100   
25.03.2009 25.03.2009 27. PD  Lendava  37 111 31.12.2009 25.11.2008 20.03.2009 111 100 

006058 006169 
05.01.2009 14.02.2009 28. PD Matica Murska 

Sobota 
435 1305 31.12.2009 25.11.2008 29.12.2008 1305 100 

001948 002382 
29. PD Integral 

Ljubljana 
405 1215 31.12.2009 25.11.2008      

30. PD Vitanje 100 300 31.12.2009 24.11.2008 05.12.2008 200 66   
11.12.2008 14.02.2009 31. PD Grosuplje 284   852 31.12.2009 01.12.2008 02.12.2008 852 100 

002383 002666 
31.03.2009 21.04.2009 242 33 
31.12.2009    

32. PD Viharnik 242 726 

31.03.2010 

27.02.2009 

   

  

30.03.2009 30.03.2009 33. PD Domžale 448 1344 31.12.2009 04.12.2008 27.03.2009 1344 100 
006682 007130 

34. PD Ajdovščina 450 1350 31.12.2009 28.11.2008 21.04.2009 1350 100   
09.03.2009 09.03.2009 35. PD Avtotehna 78 234 31.12.2009 09.12.2009 03.03.2009 234  

005008 005085 
15.12.2008 14.02.2009 36. PD Gorje 205 615 31.12.2009 17.11.2008 11.12.2008 

 
615 

 
 ٭100

002667 002871 
37. PD Rimske Toplice 

16.12.2008 poslali 
dopis –ne morejo 
podpisati pogodbe, 
ker so v investiciji  

Dopis 
16.12.2008 

19.12.2008 14.02.2009 38. PD Lenart   187 561 31.12.2009 24.11.2008 17.12.2008 561 100 
002872 003059 

30.12.2008 207 33   39. PD Laško 207 621 31.12.2009 15.12.2008 
     

14.02.2009 14.02.2009 40. PD Dobrovlje   315 945 31.12.2009 17.12.2008 12.02.2009 945 100 
003060 003374 

12.01.2009 14.02.2009 41. PD Medvode 272 816 31.12.2009 12.11.2008 07.01.2009 816 100 
003375 003646 

19.12.2008 16.02.2009 42. PD Majšperk 121 363 31.12.2009 16.12.2008 17.12.2008 363 100 
003647 003767 

18.12.2008 953 33   

     

43. PD Velenje 953 2859 31.12.2009 12.01.2009 

     

05.01.2009 16.02.2009 
003768 003993 

44. PD Radeče(prispelo 
27.12.2009) 

226 678 31.12.2009 19.11.2008 22.12.2008 678 100 

  
05.01.2009 16.02.2009 45. PD Blagajana 239 717 31.12.2009 22.12.2008 22.12.2008 717 100 

003994 004232 
31.12.2008 22.12.2008 426 33  
31.12.2009     

46. PD Vrhnika 426 1278 

31.03.2010 

Urgenca 
08.01.2009 

   

 

 
05.01.2009 16.02.2009 47. PD Kranjska Gora 60 180 31.12.2009 29.12.2008 30.12.2008 180 100 

004233 004292 
30.03.2009 14.01.2009 350 64  48. PD Vipava 182 546 

 
29.12.2008 

   
 

 
05.02.2009 16.02.2009 49. PD Onger -Trzin 141 423 31.12.2009 30.12.2008 02.02.2009 423 100 

004293 004433 
26.01.2009 16.02.2009 50. PD Jeglič -Smlednik 56 168 31.12.2009 26.12.2008 21.01.2009 168 100 

004434 004489 
08.01.2009 16.02.2009 51. PD Dramlje 135 405 31.12.2009 18.12.2008 06.01.2009 405 100 

004490 004624 
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52. PD Miklavž –
Dravsko polje 

88 264 31.12.2009 19.12.2008      

53. PD Slivnica -Celje 77 231 31.12.2009 27.12.2008 11.03.2009 110 47   
12.01.2009 16.02.2009 54. PD Sovodenj  105 315 31.12.2009 08.01.2009 08.01.2009 315 100 

004625 004729 
55.  PD Gozd –Martuljek 

15.01.2009 poslali 
dopis-sprememba 
pogodbe in osnove 
plačila (brez P in O 
članov) 

Ponovno 
16.03.2009 

Poslali 
dopis z 
enako 

vsebino 

      Poslan dopis 
15.01.2009. 

Odgovora 
ni. 

 

Obvestil 
PZS in MDO 
18.03.2009 

56. PD Tolmin 713   Urgenca 
19.01.2009 

16.01.2009 713 33   

03.04.2009 03.04.2009 57. PD Dolga pot 
Dravograd 

61 183 20.01.2009 20.01.2009 24.03.2009 183 100 
007291 007352 

58. PD Ljubno ob 
Savinji 

239 717 31.12.2009 21.01.2009 21.01.2009 240 33   

15.03.2009 15.03.2009 59. PD za Selško dolino 
Železniki 

447 1341 31.12.2009 08.01.2009 10.03.2009 1341 100 
005085 005532 

02.02.2009 100 66   60. PD Javornik –Črni 
vrh nad Idrijo  

50 150 31.12.2009 02.02.2009 
     

61. PD Slovenske 
Konjice 
 

370 1100 Pogodba?  31.03.2009 370 33   

62. Obalno PD Koper 791 2.373 12.02.2009 na osnovi 
dogovora Zubin –Eržen 
poslana spremenjena 

pogodba 

      

 
 
 

63. 

 
 
 
PD Mercator 

 
 
 

300 

 
 
 

900 

12.02.2009 
Poslana pogodba –

dogovor Eržen –
Slemenšek 

      

14.02.2009 14.02.2009 64. PD Šentjur -Celje 174 522 Urgenca 14.02.2009  12.02.2009 522 100 
004730 004903 

16.03.2009 16.03.2009 65. PD Vojnik 165 495 31.12.2009 03.03.2009 10.03.2009 165 33 
005532 005697 

25.03.2009 25.03.2009 66. PD Šoštanj 294 882 31.12.2009 06.03.2009 20.03.2009 882 100 
005764 006057 

18.03.2009 18.03.2009 67. PD Saturnus 65 195 31.12.2009 09.03.2009 16.03.2009 195 100 
005698 005763 

03.04.2009 03.04.2009 68. PD Iskra Ljubljana 54 162 31.12.2009 20.03.2009 31.03.2009 162 100 
007353 007407 

69. PD Velike Lašče 84 252 31.12.2009 11.03.2009      
70. PD Loče-Poljčane 129 387? Pogodba?  23.03.2009 50 13   

30.03.2009 30.03.2009 71. PD Žirovnica 511 1533 Pogodba?  25.03.2009 1533 100 
006170 006681 

30.03.2009 30.03.2009 72. PD Črna/Koroško 122 366 Pogodba?  27.03.2009 366 100 
007131 007253 

30.03.2009 30.03.2009 73. Društvo plezalcev 
Koper 

36 108 31.12.2009 27.03.2009 27.03.2009 108 100 
007254 007290 

30.03.2009 296 33 74. PD Idrija 296 888 31.12.2009 26.03.2009 
   

  

I. 30.03.2009 75. PD Drago Bregar  452 
II. 20.08.2009 

26.03.2009      

76. PD Polet Šentru-
pert 

102 308 Pogodba ?  30.03.2009 279 90   

03.04.2009 03.04.2009 77. PD Križna Gora 145 435 Pogodba?  01.04.2009 435 100 
007408 007553 

21.04.2009 1000 50 78. PD Lisca Sevnica 689 2067 31.12.2009 04.04.2009 
   

  

79. PD Cerknica 95 285 31.12.2009 06.04.2009 07.04.2009 100 35   
80. PD Metlika 116 348 Pogodba?  17.04.2009 50 14   
81. PD Šmarna gora 95 242 31.12.2009 01.04.2009      

 Skupaj  67.376    37.8378    

 
          Miro Eržen 

          predsednik uprave 
 

VODNIŠKI KOTIČEK 
 
VSEBINSKI POROČILO TEČAJA ZA 
TURNO-SMUČARKE VODNIKE PZS, 
KATEGORIJA G 
 

 treh dneh, 25. – 27. feb. 2009, smo 
obdelali vse teme iz predmetnika in veli-
ko naučenega preizkusili tudi v praksi. 

Poudarek je bil predvsem na varnosti! Vreme 
je bilo vse dni čudovito, zimsko z jutranjimi 
temperaturami okrog  - 5 st. Celzija. Čez dan 

pa smo na sneženih pobočjih doživljali kako so 
se razmere spreminjale. 
Predavatelj za temo prva pomoč je bil Andrej 
Kunstelj, tehnični vodja tečaja Klemen Volon-
tar in Primož Trop kot vodja tečaja. Nastanje-
ni smo bili v koči pri izviru Završnice. 
Zbor udeležencev in vodstva tečaja je bil ob 
8.30 na Ljubelju. Po pozdravu, kratkem uvodu 
in predstavitvi vseh zbranih smo se s prvimi 
sedežnicami odpeljali na Zelenico. V koči na 
Zelenici smo pustili odvečno opremo in se že 
okrog 9.30 odpravili na prvo turo… 

V 
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Udeleženci tečaja z vodstvom 
 
Sprva smo nekaj zavojev naredili na urejenem 
smučišču (udeleženci so prikazali dobro znanje 
smučanja). Nato pa se odpravili proti Trianglu. 
Z grebena smo odsmučali na avstrijsko stran, 
kjer smo spust iz varnostnih razlogov (zelo 
ojužen sneg) prekinili in se peš povzpeli nazaj 
na sedlo. 
Popoldne smo obdelali praktični del tem iz 
reševanja (prerez snežne odeje, preizkus trd-
nosti snežne odeje, iskanje z lavinsko žol-
no,…). Ta popoldan nas je obiskal in pozdravil 
načelnik vodniške komisije PZS, Boris Madon. 
Zvečer smo imeli predavanja in pripravo na 
jutrišnjo turo. Spat smo šli pozno. 
Zjutraj zgodnje vstajanje in še v mraku odhod 
na turo – Suho ruševje. Na turi smo obdelali 
teme iz tehnike gibanja (obrati, izbira smeri 
vzpona, izbira smeri spusta, uporaba cepina,  
 
 

derez, srenačev, nošenje oz. vlačenje smu-
či,…) Na turi med počitkom smo se tudi pogo-
vorili o varstvo gorske narave.  Povzpeli smo se 
na sedlo med Palcem in Zelenjakom. Odsmuča-
li in se še enkrat povzpeli pod skalno steno 
vzhodnega pobočja Vrtače, kjer smo imeli za 
spust odlične razmere (so udeleženci rekli naj-
boljše!). Vaja iz orientacije je popestrila turo. 
Popoldne je sledilo predavanje osebna in teh-
nična oprema. Ta dan se nam je pridružil 
zdravnik Andrej Kunstelj ml., predstavil nam 
je  prva pomoč teoretično in praktično. 
Zvečer smo v predavalnici naredili vlake iz 
smuči, se pripravili na jutrišnjo turo in naredili 
analizo delovnega dne. Za popestritev večera 
nam je Klemen pokazala projekcijo Everest 
treking. 
Tretji, zadnji dan smo se tudi v mraku odpravi-
li na turo. Prečili smo južna pobočja Vrtače. 
Tura je bila izbrana iz vidika obdelati praktični 
vidik orientacije, a se je tekom dneva izkazala 
kot zelo, zelo celovita turno-smučarska tura. 
Na začetku smo imeli veliko opraviti z naviga-
cijo, kasneje z zahtevno hojo na smučeh, ko 
pa je močno sonce ojužilo prisojna pobočja 
smo s prerezom potrdili nestabilnost snežne 
odeje in sledil je umik z vsemi varnostnimi 
ukrepi. Plazove, ki so se čez nekaj ur že prožili 
smo lahko opazovali iz varne razdalje.  
Pod sedlom Šija smo namreč obdelali še nekaj 
tem iz gibanja, naredili vlake na terenu in jih 
preiskusili. Preden smo se razšli smo naredili 
analizo, se pogovorili o seminarski nalogi in 
izpitni turi, ki je bila 10. in 11. aprila 2009.  
Pripravniki v G kategoriji so tako postali: 
Tomaž Barbič – PD Nova Gorica, Jure Brečko – 
PD Radeče, Stanko Jakomini – PD Skalca Hoče-
Slivnica, Igor Kleč – PD Nova Gorica, Milan 
Domitrovič – PD Velenje, Vlado Gorenjak, Jože 
Kamenšek – oba PD Slovenske Konjice. 
 

Primož Trop 
vodja tečaja 

________________________________________________________________________________ 
 
SNEŽNO IZPOPOLNJEVANJE ZA 
VPZS – MDO GORENJSKE 
Valvasorjev dom pod Stolom, 28. – 29. marca 
2009 
 

obotno turobno pomladansko popoldne ni 
obetalo nič kaj prijaznih delovnih pogojev 
za izvajanje napovedanih tem. Po preda-

vanjih in večerji smo v rahlem rosenju izvedli 
nočno gibanje v snežnih razmerah. Inštruktor 
Iztok se je potrudil in postavil šest kontrolnih 
točk. Na podlagi prej izdelane skice poti so jih 
morali udeleženci izpopolnjevanja, razdeljeni 
v skupine,  poiskati in njihove oznake vpisati v 
skico. Kljub oteženim pogojem so vsi vodniki 
uspešno opravili nalogo. S 
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Preostali del večera  je popestril Primož z 
zanimivim predavanjem o turnem smučanju po 
japonskem pršiču in namakanju v » onsenih «, 
vročih zunanjih kopelih. 
 
Nedelja. Dež. Brez usmiljenja nas je na delovi-
ščih namakal celo dopoldne. Kljub temu smo z 
veliko dobre volje in potrpežljivostjo udeleže-
nih vodnikov in inštruktorjev uspešno izvedli 
vse praktične vaje. Da je šlo zares, pove 

hudomušen komentar vodnika iz Poljčan: » 
Gorenjci ste pa od hudiča. Mi smo pa mislili, 
da bo to samo »pokazna vežba«.  
 
Vsem udeleženim vodnicam, vodnikom in inš-
truktorjem se zahvaljujem za sodelovanje. V 
veselje mi je bilo izpeljati  tako izpopolnjeva-
nje. Dokazali ste, da ste iz »pravega testa«.  
Izpopolnjevanje smo v sproščenem in prijatelj-
skem vzdušju zaključili z analizo.  

 
Vodstvo: Boris Madon, Klemen Medja, Klemen Volontar, Iztok Rojc, Jože Rožič in Primož Ravni-
har. 
 
UDELEŽENCI: 
 

1 GLOBOČNIK PETER ISKRA KRANJ 
2 DOLENŠEK STANKO ISKRA KRANJ 
3 SELIŠKAR JANEZ IMP 
4 ŠTALC DRAGICA KRIŽE 
5 ČADEŽ DAMJANA CERKNO 
6 PODOBNIK GABRIJEL CERKNO 
7 GROŠELJ ALOJZ ZAGORJE 
8 OBREZA FRANC KAMNIK 
9 KLENC JOŽE KAMNIK 
10 URŠIČ MIRO KAMNIK 
11 VOLKAR JANEZ KAMNIK 
12 LINDIČ SAŠA KAMNIK 
13 HABJAN VLADIMIR LJUBLJANA-MATICA 
14 BEDRAČ LEON ŠKOFJA LOKA 
15 OBRČ TEA LJUBLJANA-MATICA 
16 KOBLAR STANKO TRŽIČ 
17 PAVLIČ MILAN POLJČANE 
18 ONIČ FRANČEK POLJČANE 
19 LEPOŠA EDVARD POLJČANE 
20 BLAŽIČ BORIS POLJČANE 
21 KOVAČIČ JANKO POLJČANE 
22 KNEZ JOŽE LJUBLJANA-MATICA 
23 DOBRILA VOJKO SLAVNIK 
24 MARINČIČ SAŠO INTEGRAL 
25 BIZJAK JOŽE KRANJ 
26 LAZNIK SLAVICA ŠKOFJA LOKA 
27 JOVANOVIČ MIRO KRANJ 
28 GARTNER DRAGICA ZA SELŠKO DOLINO ŽELEZNIKI 
29 SKUBIC RADOVAN ZAGORJE 
30 GOLMAJER FRANC RADOVLJICA 

 
         Boris Madon 

         vodja izpopolnjevanja 
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SNEŽNO IZPOPOLNJEVANJE ZA VPZS  
 Dom pod Storžičem 14. - 15. 03. 2009  
    
 Udeleženci:   
    

1. LUKANC BORIS LUKA PT CELJE 
2. SOKLIČ STANE LJUBLJANA-MATICA 
3. MAGAJNE MARIJA LJUBLJANA-MATICA 
4. ŽNIDAR JOŽE LOČE 
5. MARZIDOVŠEK ALBERT ŽELEZNIČAR MARIBOR 
6. FILIPIČ KATARINA CERKNO 
7. ŠTABUC IGOR TAM MARIBOR 
8. KODERMAC JOŠKO KOBARID 
9. LONČAR MATEJ HORJUL 

10. VIDIC MARA TOLMIN 
11. PAGON VINKO TOLMIN 
12. KOZOROG-KOŠUTA SANDRA TOLMIN 
13. KENDA DARIJ TOLMIN 
14. GORJUP SIMON TOLMIN 
15. BREŠAN MILENA TOLMIN 
16. BOLJAT STANISLAVA TOLMIN 
17. ČOTAR MIRANDA NOVA GORICA 
18. TOMŠIČ STANISLAV PT LJUBLJANA 
19. LAZAR BORIS PT LJUBLJANA 
20. TEKAVEC  RUŽA PT LJUBLJANA 
21. KALIČ MATEJA PT LJUBLJANA 
22. PAŠKULIN  BORUT PT LJUBLJANA 
23. SEČNIK VILJEM  ŠENTJOŠT 
24. NABERGOJ JURIJ VIPAVA 
25. NAGLOST OTON VIPAVA 
26. CUDER DANILO TISA MARIBOR 
27. KOSMAČIN TADEJ JAKOBA ALJAŽA  
28. BREG MIRO VEČER 
29. ŠULIGOJ ALDO NOVA GORICA 
30. SEDEVČIČ JOŽE NOVA GORICA 
31. GATEJ LILIJANA PODBRDO 
32. MIKOLIČ RENALDO FRAM 
33. PETEK KLEMEN GORNJI GRAD 

    
 Vodstvo   

1. GORŠIČ MARKO  
2. KEMPERLE FRANE  
3. JERMAN ALOJZ  
4. METLJAK DRAGO  
5. POLLAK BOJAN  
6. ROŽIČ JOŽE  
7. ŠKERBINEK DANILO  

   
 
 
 
 



Planinska društva naprošamo, da vse morebitne pripombe in dopolnila na seznam pošljejo na naslov 
Vodniške komisije! 
 

 
Seznam registriranih vodnikov PZS v letu 2009 
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PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE  
VODNIŠKA KOMISIJA 
DVORŽAKOVA 9 
1000 LJUBLJANA 
 
Ljubljana, 26. 03. 2009 
 

ZAPISNIK 8. SEJE VODNIŠKE KOMISIJE PZS, 
ki je bila v torek,  17. marca 2009, v prostorih PZS 

 
Prisotni: načelnik Boris Madon, Klemen Petek, član VK; Katarina Filipič, član VK; Janez Uršič, 
član VK; Uroš Vidovič, podpredsednik PZS. 
 
Opr. odsotni: Aleš Glavnik, član VK; Roman Ponebšek, član VK; Peter Nemanič, član VK;  
Ivan Eder, PU VK; Mitja Plohl, PKR VK 
 
Dnevni red: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 7. seje VK PZS; 
2. Poročilo o dogovorih o opravljanju komercialnega vodništva v pohodništvu v Sloveniji 

med STO in GV; 
3. Potrditev Pravilnik o priznanjih VPZS in Pravilnik VPZS po spremembah; 
4. Potrditev sklepov PU VK PZS: 

Sklep  št. 1/5 Temo za vodenje oseb s posebnimi potrebami se vključi v program izob-
raževanja vodnikov PZS za A-kategorijo. 
Sklep  št. 1/6: Na vseh izpopolnjevanjih vodnikov za kopne razmere v triletnem ciklusu 
2009–2011 se kot obvezna doda tema Program za vodenje oseb s posebnimi potrebami; 

5. Obravnava sklepa 58. seje PPZS in priprava odgovora; 
6. Obravnava pobude o dodelitvi novih našitkov VPZS vsem bodočim VPZS po uspešno opra-

vljenem tečaju; 
7. Obravnava in potrditev  predloga »Zlata pravila« za zahtevne planinske poti na pobudo 

komisije CAA; 
8. Vprašanja in pobude (obravnava pobude MDO PD Lj.); 
9. Tekoče zadeve (seznanitev s pripravami »Dopolnitev spremembe programov za usposab-

ljanje strokovnih delavcev v športu na področju planinstva«, kot npr. tema za vodenje 
oseb s posebnimi potrebami in neformalnega izobraževanja  mladih v planinski organi-
zaciji za naziv mladinski voditelj, prehod iz mentorja v vodnika itd., poročilo o poteku 
tečajev in izpopolnjevanj v l. 2009). Programom poteče rok veljavnosti 31. 08. 2009. 

10. Razno. 
 
Zaradi nesklepčnosti so bili predlagani sklepi te seje korespondenčno potrjeni 22. 04. 
2008. 
 
K 1. točki:  
Povzetek zapisnika je podal načelnik Boris Madon. V Ur. listu št. 108 z dne 17. 11.2 008 je 
objavljen Pravilnik  o vodenju razvida zasebnih športnih delavcev. Bil je sklican sestanek na 
STO, a se ga  predstavnik GV ni udeležil. Ponovno je bil sestanek na Ministrstvu za gospodars-
tvo, na Direktoratu za turizem, ki so se ga udeležili g. Ignac Polajnar, g. Podrekar, novi predse-
dnik ZGVS g. Klemen Gričar  ter s strani PZS g. Uroš Vidovič, g. Bojan Pollak in g. Boris Madon. 
Predlog dogovora je sprejemljiv za vse, vendar se ZGVS še ni izjasnila. Velik interes za podpis 
dogovora je na strani STO, ki ga podpira tudi Ministrstvo za gospodarstvo. Vodniki PZS se lahko 
vključijo v komercialno vodništvo na osnovi Zakona o športu in v skladu s Pravilnikom o vodenju 
razvida zasebnih športnih delavcev,  vprašanje pa ostaja odprto pri GV. Za vpis v razvid  je 
obvezno potrdilo PZS.  GIZ za pohodništvo bo izvajalo nadaljnje izobraževanje in tudi vodilo 
register. Dogovor velja samo za Slovenijo.  Komisija za gorsko kolesarjenje predlaga, da bi bilo 
tudi kolesarjenje eden od modulov. 
 
tč. 4 zapisnika:  obrazci so enotni. Posluje se izključno po e-pošti. 
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tč. 6 zapisnika:  še ni dogovora – nesporazum med MK, KUP in PU glede izvajalca izobraževanja. 
Sklep:  Zapisnik 7. seje VK PZS se potrdi. 
 
K 2. točki: 
Sklep: Če bo dogovor o opravljanju komercialnega vodništva v pohodništvu sklenjen, ga bo 
potrebno uskladiti z ZGVS in dati v podpis. V majski številki Obvestil PZS se objavi Pravilnik 
o vodenju razvida zasebnih športnih delavcev in navodila vodnikom PZS za vpis skupaj s 
prijavnico. 
 
K 3. točki: 
Pravilnik o priznanjih VPZS in Pravilnik VPZS sta bila na seji UO PZS,  ki je bila v četrtek, 12. 
marca 2009, sprejeta. Pravilnika bosta objavljena na spletni strani PZS in v Obvestilih PZS. 
Sklep: Klemen Petek in Katarina Filipič pripravita razpis za priznanja. Razpis se objavi, ko 
bo pripravljen tehnični pravilnik, v obvestilih PZS in na spletni strani, po možnosti v št. 7/8. 
 
K 4. točki: 
Potrdita se sklepa PU VK PZS: 
Sklep št. 1/5: Temo za vodenje oseb s posebnimi potrebami se vključi v program izobraže-
vanja vodnikov PZS za A-kategorijo. 
Sklep št. 1/6: Na vseh izpopolnjevanjih vodnikov za kopne razmere v triletnem ciklu 2009–
2011 se kot obvezna doda tema Program za vodenje oseb s posebnimi potrebami. 
 
K 5. točki: 
Sklep: Seznanili smo se s sklepom  58. seje PPZS in se zadolži PU, da pripravi ustrezno gra-
divo za letno izpopolnjevanje vodnikov. 
 
K 6. točki: 
Sklep: Vsi novi vodniki  kat. A dobijo poleg vodniške izkaznice tudi našitek VPZS. 
 
K 7. točki: 
Sklep:  VK je obravnavala »Zlata pravila za zahtevne planinske poti« in jih je potrdila. 
 
K 8. točki:  
Obravnavali smo pobude MDO PD Lj.: 

a) VK PZS – komercialno vodenje – že zajeto v predlogu sklepa pod tč. 2; 
b) enotne smernice o povračilu stroškov pri vodenju – zajeto v 5. členu Pravilnika vodnikov 

PZS; 
c) VK PZS – upoštevati je potrebno Zakon o turizmu. 

 
K 9. točki: 
Vse »tekoče zadeve« so bile obravnavane pri prejšnjih točkah. Do 30. 3. 2009 je potrebno 
dopolniti izobraževalne programe kategorij A, B, C, D, G, H  in ostale. 
 
K 10. točki: 
Anže Sajovic, roj. 11. 3. 1992, je VK zaprosil, da se mu izjemoma odobri možnost  predhodnega 
opravljanja tečaja za VPZS  letos, izpit pa bi opravljal drugo leto, ko bo dopolnil starost 18 let.  
Prošnji se ne ugodi, upošteva se pravila.  
 
Seja je bila zaključena ob 19.15. 
 
Zapisala:         Načelnik VK: 
Katarina Filipič        Boris Madon 
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POSTOPEK IN MERILA ZA VPIS VODNIKOV PZS V RAZVID ZASEBNIH 
ŠPORTNIH DELAVCEV 
 
Planinska zveza Slovenije je januarja 2001 prejela sklep Strokovnega sveta RS za šport, da 
naši programi za usposabljanje vodnikov PZS ustrezajo vsem zahtevam Zakona o športu in 
pozneje (leta 2004) tudi posebnim Pravilom za usposabljanje strokovnih delavcev v športu. 
S tem smo vodniki PZS pridobili naziv strokovni delavec v športu, ki omogoča tudi komer-
cialno vodenje. Za zagotavljanje kakovostnega in s tem varnega vodenja z ustrezno uspo-
sobljenim vodnikom je prišlo do povezovanja PZS z Gospodarskim interesnim združenjem 
(GIZ) za pohodništvo.     
 
Z vključevanjem PZS v GIZ za pohodništvo ne spreminjamo statusa prostovoljnega vod-
nika PZS, niti ne zmanjšujemo pomena prostovoljnega vodništva v PZS. Odpiramo doda-
tno možnost za vodnika PZS in odgovarjamo na izzive, ki jih prinaša sodobni čas. 
 
Obsežen prispevek z naslovom ''Novi izzivi na področju vodništva'' je bil objavljen v Obves-
tilih PZS, letnik 34, številka 2, stran 9, dne 11. februarja 2008. 
 
V nadaljevanju so predstavljeni postopki za vpis vodnika PZS v razvid zasebnih športnih 
delavcev, ki je eden od temeljnih pogojev za komercialno vodenje. 
_________________________________________________________________________________________

Na podlagi drugega odstavka 34. člena in 
drugega odstavka 35. člena Zakona o športu 
(Uradni list RS, št. 22/98, 97/01 – ZSDP, 
15/03 – ZOPA) izdaja minister za šolstvo in 
šport 

P R A V I L N I K  
o vodenju razvida zasebnih športnih dela-

vcev in razvida poklicnih športnikov 

I. SPLOŠNE DOLOČBE 

1. člen 

Ta pravilnik določa postopek vpisa v razvid 
in postopek izbrisa iz razvida zasebnih špor-
tnih delavcev in razvida poklicnih športni-
kov ter obliko teh razvidov. 

2. člen 

Razvid zasebnih športnih delavcev in razvid 
poklicnih športnikov vodi ministrstvo, pris-
tojno za šport (v nadaljnjem besedilu minis-
trstvo). 

3. člen 

V postopku vpisa v razvid zasebnih športnih  

                    
delavcev in razvid poklicnih športnikov ter 
postopku izbrisa iz razvida zasebnih šport-
nih delavcev in razvida poklicnih športnikov 
se uporabljajo določbe zakona, ki ureja 
splošni upravni postopek. 

II. RAZVID ZASEBNIH ŠPORTNIH DELAVCEV 

4. člen 

Vpis v razvid se opravi na podlagi predloga 
za vpis, ki ga vlagatelj vloži na ministrs-
tvu.  
Predlog za vpis se vloži na obrazcu, ki je 
kot priloga 1 sestavni del tega pravilnika 
in je dostopen na spletnih straneh minis-
trstva. 

5. člen 

Če predlog za vpis v razvid ni popoln, 
ministrstvo vlagatelja pozove, da predlog 
dopolni ter mu določi rok, v katerem 
mora to storiti.  
Če vlagatelj v roku, ki ga določi ministrs-
tvo, predloga za vpis v razvid ne dopolni, 
ministrstvo predlog za vpis v razvid s 
sklepom zavrže. 
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6. člen 

O predlogu za vpis v razvid odloči minis-
ter, pristojen za šport, z odločbo.  
Če vlagatelj izpolnjuje pogoje za vpis v 
razvid, ga ministrstvo po dokončnosti 
odločbe vpiše v razvid.  
Vlagatelj se vpiše v razvid za nedoločen 
čas. 

7. člen 

Zasebni športni delavec je dolžan ministr-
stvu sporočiti:  
– spremembe v zvezi s pogoji za vpis v 
razvid (prenehanje veljavnosti licence, 
izdaja pravnomočne odločbe glede prepo-
vedi opravljanja dejavnosti, odjava stal-
nega prebivališča v Republiki Sloveniji) in  
– spremembe podatkov, ki se vpisujejo v 
razvid (ime in priimek, prebivališče, pod-
ročje športne dejavnosti, strokovna izob-
razba ali usposobljenost), in sicer najkas-
neje v 30 dneh od nastanka teh spre-
memb.  
Če želi zasebni športni delavec spremeniti 
področje športne dejavnosti, mora minis-
trstvo pred vpisom te spremembe v razvid 
ugotoviti, ali zasebni športni delavec 
izpolnjuje pogoje za opravljanje te šport-
ne dejavnosti. 

8. člen 

Zasebni športni delavec se izbriše iz raz-
vida na svojo zahtevo ali po uradni dolž-
nosti.  
Po uradni dolžnosti ministrstvo zasebnega 
športnega delavca izbriše iz razvida, če 
ugotovi:  
– da ne izpolnjuje več pogojev iz 34. čle-
na Zakona o športu,  
– da mu je s pravnomočno odločbo izreče-
na prepoved opravljanja dejavnosti v 
športu,  
– da se ne ravna v skladu z mednarodnimi 
pravili in pravili nacionalnih športnih zvez 
ter v skladu z normami športne etike in 
morale.  
O izbrisu iz razvida odloči minister, pris-
tojen za šport, z odločbo. 

 

9. člen 

Razvid je sestavljen iz glavne knjige in 
zbirke listin.  
Glavna knjiga se vodi kot centralna infor-
matizirana zbirka ministrstva tako, da se 
vanjo vpisujejo in v njej vzdržujejo vsi 
podatki, ki se vpišejo v razvid.  
Listine, na podlagi katerih je bil opravljen 
vpis v glavno knjigo, se vložijo v zbirko 
listin.  
V zbirki listin se listine vodijo posebej za 
vsakega zasebnega športnega delavca, in 
sicer v posebnem ovoju, ki se označi z 
zaporedno številko vpisa.  
Listine, ki se nanašajo na posameznega 
zasebnega športnega delavca, se v ovoje 
vlagajo kronološko glede na vpis v razvid.  
Zbirka listin se lahko vodi tudi v informa-
tizirani obliki. 

10. člen 

Razvid zasebnih športnih delavcev vsebu-
je: ime in priimek, spol, rojstne podatke, 
stalno oziroma začasno prebivališče, pod-
ročje športne dejavnosti, strokovno izob-
razbo ali usposobljenost.  
V glavni knjigi se podatki vpisujejo v nas-
lednje rubrike:  
– oseba vpisa,  
– strokovna izobrazba ali usposobljenost 
in  
– področje športne dejavnosti. 

11. člen 

V rubriko o osebi vpisa se vpisujejo nasle-
dnji podatki:  
– številka in datum vpisa,  
– ime in priimek, rojstni podatki ter stalno 
oziroma začasno prebivališče zasebnega 
športnega delavca,  
– spol,  
– številka in datum izbrisa iz razvida,  
– razlog za izbris iz razvida.  
V razvidu se posebej vodijo zasebni špor-
tni delavci, ki niso državljani Republike 
Slovenije. 
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III. RAZVID POKLICNIH ŠPORTNIKOV 

12. člen 

Vpis v razvid se opravi na podlagi predloga 
za vpis, ki ga vlagatelj vloži na ministrstvu.  
Predlog za vpis se vloži na obrazcu, ki je kot 
priloga 2 sestavni del tega pravilnika in je 
dostopen na spletnih straneh ministrstva. 

13. člen 

Če predlog za vpis v razvid ni popoln, minis-
trstvo vlagatelja pozove, da predlog dopolni 
ter mu določi rok, v katerem mora to stori-
ti.  
Če vlagatelj v roku, ki ga določi ministrstvo, 
predloga za vpis v razvid ne dopolni, minis-
trstvo predlog za vpis v razvid s sklepom 
zavrže. 

14. člen 

O predlogu za vpis v razvid odloči minister, 
pristojen za šport, z odločbo.  
Če vlagatelj izpolnjuje pogoje za vpis v raz-
vid, ga ministrstvo po dokončnosti odločbe 
vpiše v razvid.  
Vlagatelj se vpiše v razvid za nedoločen 
čas. 

15. člen 

Poklicni športnik je dolžan ministrstvu spo-
ročiti:  
– spremembe v zvezi s pogoji za vpis v raz-
vid (prenehanje statusa aktivnega športni-
ka, prenehanje članstva v nacionalni panož-
ni športni zvezi, odjava stalnega ali začas-
nega prebivališča v Republiki Sloveniji) in  
– spremembe podatkov, ki se vpisujejo v 
razvid (ime in priimek, prebivališče, športna 
panoga),  
in sicer najkasneje v 30 dneh od nastanka 
teh sprememb. 

16. člen 

Poklicni športnik se izbriše iz razvida na 
svojo zahtevo ali po uradni dolžnosti.  
Po uradni dolžnosti ministrstvo poklicnega 
športnika izbriše iz razvida, če ugotovi:  
– da ne izpolnjuje več pogojev iz 35. člena 

Zakona o športu,  
– da mu je s pravnomočno odločbo izrečena 
prepoved opravljanja dejavnosti v športu,  
– da se ne ravna v skladu z mednarodnimi 
pravili in pravili nacionalnih športnih zvez 
ter v skladu z normami športne etike in 
morale.  
O izbrisu iz razvida odloči minister, pristo-
jen za šport, z odločbo. 

17. člen 

Razvid je sestavljen iz glavne knjige in zbir-
ke listin.  
Glavna knjiga se vodi kot centralna infor-
matizirana zbirka ministrstva tako, da se 
vanjo vpisujejo in v njej vzdržujejo vsi 
podatki, ki se vpišejo v razvid.  
Listine, na podlagi katerih je bil opravljen 
vpis v glavno knjigo, se vložijo v zbirko lis-
tin.  
V zbirki listin se listine vodijo posebej za 
vsakega poklicnega športnika, in sicer v 
posebnem ovoju, ki se označi z zaporedno 
številko vpisa.  
Listine, ki se nanašajo na posameznega 
poklicnega športnika, se v ovoje vlagajo 
kronološko glede na vpis v razvid.  
Zbirka listin se lahko vodi tudi v informatizi-
rani obliki. 

18. člen 

Razvid poklicnih športnikov vsebuje: ime in 
priimek, spol, rojstne podatke, stalno ozi-
roma začasno prebivališče, športno panogo.  
V glavni knjigi se podatki vpisujejo v nasle-
dnje rubrike:  
– oseba vpisa in  
– športna panoga. 

19. člen 

V rubriko o osebi vpisa se vpisujejo nasled-
nji podatki:  
– številka in datum vpisa,  
– ime in priimek, rojstni podatki ter stalno 
oziroma začasno prebivališče poklicnega 
športnika,  
– spol,  
– številka in datum izbrisa iz razvida,  
– razlog za izbris iz razvida. 
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IV. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 

20. člen 

Postopki vpisa v razvid zasebnih športnih 
delavcev in razvid poklicnih športnikov ter 
postopki izbrisa iz razvida zasebnih športnih 
delavcev in razvida poklicnih športnikov, ki 
so se začeli pred uveljavitvijo tega pravilni-
ka, se končajo v skladu z določbami Pravil-
nika o vodenju razvida zasebnih športnih 
delavcev (Uradni list RS, št. 50/99) in Pra-
vilnika o vodenju razvida poklicnih športni-
kov (Uradni list RS, št. 50/99). 

21. člen 

Zasebne športne delavce in poklicne šport-
nike, ki so vpisani v razvid zasebnih športnih 
delavcev in razvid poklicnih športnikov na 
podlagi določb Pravilnika o vodenju razvida 
zasebnih športnih delavcev (Uradni list RS, 
št. 50/99) in Pravilnika o vodenju razvida 
poklicnih športnikov (Uradni list RS, št. 
50/99), ministrstvo po uradni dolžnosti vpi-

še v nova razvida, ki se vodita po določbah 
tega pravilnika. 

22. člen 

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha-
ta veljati Pravilnik o vodenju razvida zaseb-
nih športnih delavcev (Uradni list RS, št. 
50/99) in Pravilnik o vodenju razvida pokli-
cnih športnikov (Uradni list RS, št. 50/99). 

23. člen 

Ta pravilnik začne veljati petnajsti dan po 
objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

Št. 0070-84/2007 

Ljubljana, dne 6. novembra 2008 

EVA 2007-3311-0086 

dr. Milan Zver l.r.  

Minister za šolstvo in šport 

___________________________________________________________________________________ 
 
KAKO IZPOLNITI »PREDLOG ZA VPIS V RAZVID ZASEBNIH ŠPORTNIH 
DELAVCEV«? 

 
1. Vpišite osebne podatke. 
2. Vpišite pristojni davčni urad vaše občine. 
3. Vpišite »Planinstvo«. 
4. To točko izpolnijo le kandidati, ki so zaključili Fakulteto za šport. 
5. Vpišite »Planinska zveza Slovenije, Dvoržakova 9, Ljubljana. 

- potrdilo o usposobljenosti z vsemi podatki boste dobili pri strokovni sodelavki ga. Vero-
niki Susman - Šegatin. 

6. Obkroži DA. Podatke o številki in veljavnosti licence ima ga. Veronika. 
7. Kandidati, ki boste tukaj obkrožili NE, izpolnite št. 8. 
9.  Ustrezno obkroži. 

 
OPOZORILO! 
 
Datuma ne vpisujte neposredno na obrazec, pač pa ga napišite na poseben listek, ki ga priložite 
obrazcu. 
Vaš predlog datuma bodo upoštevali za začetek veljavnosti odločbe. Od tega datuma dalje boste 
namreč dolžni plačevati pavšalni prispevek DURS-u, kar boste uredili s prejeto odločbo MŠŠ. 
Torej, ko boste odločbo MŠŠ prejeli, se oglasite na pristojnem davčnem uradu; tam vas bodo 
seznanili z višino vašega prispevka.  
Zavarovanje za primer civilno-pravne odškodninske odgovornosti si morate urediti sami na ustre-
zni zavarovalnici. 
Obstoječa zavarovanja v okviru PZS namreč ne veljajo za zasebno dejavnost. 



PRILOGA 1

Direktorat za šport, Masarykova 16, 1000 Ljubljana 

PREDLOG ZA VPIS V RAZVID ZASEBNIH ŠPORTNIH DELAVCEV 

1. PREDLAGATELJ (vpišite ime in priimek): _________________________________________   SPOL (ustrezno obkrožite):        M           Ž   

ROJSTNI PODATKI (vpišite datum in kraj rojstva): __________________________________________________________________________ 

TELEFON: ______________________________  

STALNO PREBIVALIŠ E (vpišite ulico in hišno številko, številko pošte in kraj ter ob ino):

_____________________________________________________________________________________________________________________

NASLOV ZA VRO ANJE POŠTE (vpišite ulico in hišno številko, številko pošte in kraj): 

_____________________________________________________________________________________________________________________

2. PRISTOJNI DAV NI URAD: _____________________________________________________________________________________ 

3. PODRO JE ŠPORTNE DEJAVNOSTI (vpišite športno panogo, za katero želite biti vpisani v razvid): 

__________________________________________________________________________________________________________________

4. PRIDOBLJENA IZOBRAZBA ALI STROKOVNI OZIROMA ZNANSTVENI NASLOV: 

__________________________________________________________________________________________________________________

IZDAJATELJ SPRI EVALA OZIROMA DIPLOME (vpišite ime in naslov institucije, ki vam je izdala spri evalo oziroma diplomo):

__________________________________________________________________________________________________________________

ŠTEVILKA SPRI AVALA OZIROMA DIPLOME:_______________________ 

5. IZDAJATELJ POTRDILA O USPOSOBLJENOSTI (vpišite ime in naslov izdajatelja): 

__________________________________________________________________________________________________________________

ŠTEVILKA POTRDILA O USPOSOBLJENOSTI: ____________________ 

NAZIV USPOSOBLJENOSTI IN STOPNJA NAZIVA: __________________________________________________________________ 

6. LICENCIRANJE JE PREDPISANO (ustrezno obkrožite): DA  NE, e je vaš odgovor DA, potem izpolnite tudi:

ŠTEVILKA LICENCE: ____________________ LICENCA JE VELJAVNA DO: ___________________________ 

7. SEM DRŽAVLJAN REPUBLIKE SLOVENIJE (ustrezno obkrožite):   DA  NE 

8. IZDAJATELJ POTRDILA O ZNANJU SLOVENSKEGA JEZIKA (vpišite ime in naslov izdajatelja; vpiše samo tisti predlagatelj,  

ki NI državljan Republike Slovenije):

__________________________________________________________________________________________________________________

ŠTEVILKA POTRDILA O ZNANJU SLOVENSKEGA JEZIKA: ____________________ 

9. S PRAVNOMO NO ODLO BO MI JE PREPOVEDANO OPRAVLJANJE ŠPORTNE DEJAVNOSTI (ustrezno obkrožite):    
DA  NE 

Predlagatelj s svojim podpisom pod kazensko in materialno odgovornostjo potrjujem, da so podatki, ki sem jih navedel v 
predlogu za vpis v razvid zasebnih športnih delavcev, resni ni.

Datum: _________________________    Podpis predlagatelja: _____________________________ 

Priloga
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PLANINSKA DRUŠTVA IN KOMISIJE VABIJO 
 
AKCIJE V MAJU 2009:                                                                          Več na www.pzs.si 
DATUM AKCIJA ORGANIZATOR INFORMACIJE 

16. 05. 09 12 ur Šenturške gore PD Komenda Peter Zmrzlikar 041 987 751 

  16. 05. 09 10 ur Kamnjeka PD Tržič Erna Anderle 040 168 925 

16. 05. 09 Srečanje europopotnikov KEUPS Jože Prah 041 657 560 
prah.joze@volja.net 

16. 05. 09 Pohod po oglarski poti ZGS in ŠD Dole pri 
Litiji 

Dušan Mak 031 362 542, Jože Prah 041 
657 560 
prah.joze@volja.net 

16. 05. 09 Ta lipa pot, Skutnik  
(1720 m) PD Viharnik Borut Vukovič 031 805 686 

16. 05. 09 
Srečanje planincev pri Pla-
ninskem domu Farbanca na 
Dobrovljah 

MDO Savinjske  

16. 05. 09 1. Slomškov pohod (Olimje- 
Žusem) 

PD Atomske topli-
ce- Podčetrtek Ivan Šalamon 041 794 104 

16. 05. 09 Srečanje sosednjih PD pri 
Glanečniku 

PD Lovrenc na 
Pohorju Cvetka Arl 041 507 147 

17. 05. 09 33. tradicionalni pohod na 
Planino Sleme PD Tolmin pisarna PD 05 38 83 211 

pdtolmin@email.si 

17. 05. 09 
Srečanje planincev MDO 
Notranjske (Horjul), Slove-
nija planinari 

PD Horjul Bogdan Selinger 01 75 58 272 

23. 05. 09 Skupščina Planinske zveze 
Slovenije PZS Pisarna PZS 01 43 45 680 

23. 05. 09 Čistilna akcija Velike, Male 
in Gojške planine 

PD Bajtar Velika 
planina Boris Pohlin 041 577 625 

23. 05. 09-  
24. 05. 09 19. Rokovnjaški pohod 

Vodniški odsek PD 
Kamnik in Org. 
odbor pohoda 

PD Kamnik 01 83 91 345 
miran_jereb@t-2.net 

23. 05. 09- 
24. 05. 09 

Ledeniški tečaj v Visokih 
Turah PD Rašica Gregor Sluga 041 699 078 

23. 05. 09 Kostelski pohod PD Kočevje in TŠD 
Kočevje 

Stanko Nikolič 01 29 42 175, Anton Selan 
041 288 891 

23. 05. 09 10. tradicionalni pohod na 
Goli vrh PD Nazarje Sandi Grudnik 031 674 441 

24. 05. 09 Srečanje mladih na Vrem-
ščici PD Sežana  

24. 05. 09 Pohod Peternel- Korada- 
Peternel PD Brda Boris Gašparin 05 30 45 360 

pdbrda@siol.net 

24. 05. 09 28. tradicionalno srečanje 
na Paškem Kozjaku PD Vitanje Damjan Fijavž 041 918 197 

25. 05. 09 Letni tečaj gorništva- zače-
tni, Turnc pod Šmarno goro 

PD Ljubljana 
Matica 

pisarna PD 01 23 22 645 
www.planinskodrustvo-ljmatica.si 

27. 05. 09 
Mednarodno srečanje pla-
nincev železničarjev Češka- 
Slovenija 

PD Železničar 
Celje  040 416 090 

30. 05. 09 Pomladanski pohod po 
Radeški planinski poti PD Radeče Irena Kampuš 041 626 136 

30. 05. 09 Pohod na Geoss PD Litija Franc Intihar 041 699 329 
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30. 05. 09 Pohod od Kotelj do Belih 
vod PD Šoštanj  

30. 05. 09 39. tabor ljubljanskih pla-
nincev na Planini pri Jezeru 

MDO Ljubljane in 
PD Integral Marinka Koželj Stepic 01 56 16 925 

30. 05. 09 Usposabljanje za varno hojo PD Celje Matica pisarna PD 03 49 24 850 

30. 05. 09 Pohod ob občinskem praz-
niku PD Železar Štore 03 57 71 629 

30. 05. 09 
18. pohod po Haloški pla-
ninski poti Cirkulane- Pod-
lehnik 

PD Ptuj PD Ptuj 02 77 71 511, Tone Purg 031 331 
042 

31. 05. 09 Tradicionalni pohod za bin-
košti na Jelenk PD Idrija Valerija Pavšič 040 991 171 

 
 
AKCIJE V JUNIJU 2009:                                                           Več na www.pzs.si 
DATUM AKCIJA ORGANIZATOR INFORMACIJE 

junij 09 Pohod mladih planincev ob 
občinskem prazniku 

PD Rečica ob 
Savinji Stanko Gašparič 041 862 214 

junij 09 Pohod v Matkov škaf PD Solčava 040 418 518 

junij 09 Ekološki tabor na Pečovniški 
koči na Grmadi PD Grmada Celje Franc Šinko 031 383 591 

junij 09 Z mladimi planinci po 
Pomurski poti 

PD Hakl Sv. Troji-
ca Dragotin Kuster 02 72 07 501, 041 475 588 

junij 09- 
julij 09 27. tabor mladih planincev PD Polzela Zoran Štok 041 754 778 

06. 06. 09 Dan slovenskih planincev PZS Pisarna PZS 01 43 45 680 

06. 06. 09 3. Anin pohod 
PD Ribnica, Radio 
Urban in Tomas 
sport 

Stane Babič 041 415 308 

06. 06. 09 20. nočni pohod na Dobrov-
lje 

PD Dobrovlje- 
Braslovče Franci Kumer 041 771 134 

06. 06. 09 
Tradicionalni 19. Šumljakov 
pohod Poštela- Mariborska 
koča ob 90. letnici društva 

PD Maribor Matica pisarna PD 02 25 12 962 

07. 06. 09 
Tradicionalni pohod na 
Grmado v počastitev občin-
skega praznika 

PD Videm 041 357 018 
http://pdvidemkrsko.si 

07. 06. 09 19. srečanje citrarjev na 
Ermanovcu PD Sovodenj Bojan Filipič 040 632 315 

07. 06. 09 Pohod od češnje do češnje PD Brda 
Boris Gašperin 05 30 45 360, Zvezdan 
Mikulin 05 30 42 206 
pdbrda@siol.net 

07. 06. 09 17. pohod po Velkolaški poti PD Velike Lašče Olga Verovšek 041 561 561 

07. 06. 09 Pohod Celjskih srednješol-
cev PD Celje Matica pisarna PD 03 49 24 850 

07. 06. 09 4. Makov pohod Polule - 
Pečovniška koča PD Grmada Celje Robi Koritnik 031 353 373 

07. 06. 09 19. pohod družin na vrh 
Boča PD Poljčane Marinka Marovt 040 414 006, Dani Belec 

041 470 336 

07. 06. 09 Kolesarski trim PD Drava Maribor Franc Trstenjak 02 33 13 326 
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07. 06. 09 
28. tradicionalni pohod na 
Vrhtrebnje, iz Velikega 
Gabra preko Medvedjeka 

PD Trebnje Franc Cvelbar 040 225 674 

08. 06. 09 
Letni tečaj gorništva- nada-
ljevalni, Turnc pod Šmarno 
goro 

PD Ljubljana 
Matica 

pisarna PD 01 23 22 645 
www.planinskodrustvo-ljmatica.si 

13. 06. 09 VII. juriš na Bohor PD Bohor Senovo Tone Petrovič 031 866 831 

13. 06. 09 Bosonogi (Pohod bosih nog 
na Šenturško goro in nazaj) PD Komenda Pavel Žvelc 041 668 596 

13. 06. 09 
Srečanje planincev ob 50- 
letnici Kovinarske koče v 
Krmi 

PD Javornik Koro-
ška Bela Vinko Alič 051 345 806 

13. 06. 09 Naravovarstveni dan na 
Kališču PD Kranj Živko Drekonja 041 747 717 

13. 06. 09- 
14. 06. 09 

8. memorial Jerneja Sinko-
viča na Okrešlju PD Celje Matica 041 324 242 

13. 06. 09 7. Kocbekov pohod na Koro-
šico PD Celje Matica pisarna PD 03 49 24 850 

13. 06. 09 Dan planincev na Bukovici PD Žalec Vlado Rojnik 041 705 738 

14. 06. 09 Pohod Vojnik- Uršola PD Vojnik Mirko Blazinšek 041 685 635 

14. 06. 09 Dan kriških planincev v 
Gozdu PD Križe Ivan Likar 041 784 175 

14. 06. 09 Češnjev pohod od Boča do 
Donačke gore PD Sloga Rogatec Nedelko Kuhar 041 763 490 

14. 06. 09 15. spomladanski pohod na 
Gorjance 

PD Pohodnik Novo 
mesto Mojca Verček Rems 041 745 849 

20. 06. 09- 
21. 06. 09 

Kresovanje ob kresni noči 
na Okrešlju PD Celje Matica pisarna PD 03 49 24 850 

20. 06. 09 Spoznajmo rastlinski svet 
(Okrešelj) PD Celje Matica pisarna PD 03 49 24 850 

20. 06. 09 Nočni pohod na Gorjance PD Novo mesto Majda Markovič 041 577 822 

21. 06. 09 Mlinarjev spominski pohod 
na Krim 

PD Podpeč- Pre-
serje Marko Goršič 01 36 31 175, 041 795 006 

21. 06. 09 8. pohod od Gorice do Pla-
nice PD Fram Leon Vrhovšek 02 60 51 721 

22. 06. 09 Letni tečaj gorništva, Turnc 
pod Šmarno goro 

PD Ljubljana 
Matica 

pisarna PD 01 23 22 645 
www.planinskodrustvo-ljmatica.si 

                
19. NOČNI ROKOVNJAŠKI POHOD 
 

 

riprave na letošnji nočni Rokovnjaški 
pohod so že v polnem teku. Za organiza-
cijo letošnjega bosta poskrbela Vodniški 

odsek Planinskega društva Kamnik in Organiza-
cijski odbor pohoda. 
Pohodniki se bodo odpravili na pot 23. maja 
ob 20,30 uri izpred  Gostinskega podjetja 
Trojane na Trojanah. Iz Trojan bo pot vodila 
na planino Lipovec in preko Kozjaka do Češ-
njic v Tuhinju, nato na Oseke in preko plani-
ne Travnik do Tomanove planine in na Črni-
vec, kjer bo pohodnike v Gostišču  GTC 902 
pričakal »rokovnjaški golaž«.  Pot bo dolga 45 
km. Hoje po srednje težkem terenu (ponoči), z 
vmesnimi postanki, je za 11 ur.  

P 
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Vsak udeleženec pohoda hodi na last-
no odgovornost, vendar v skupini pod 
vodstvom vodnikov Planinske zveze 
Slovenije. Vsak pohodnik mora biti 
dobro telesno in psihično pripravljen 
za hojo v nočnem času ter ustrezno 
opremljen za morebitne neugodne 
vremenske razmere. S seboj morajo 
imeti baterijsko svetilko z rezervnim 
baterijskim vložkom, pohodniške palice, vet-
rovko, pokrivalo, rezervno perilo ter že uhoje-
no obutev z narezanim podplatom. Pohodniki 
morajo upoštevati  navodila vodnikov iz 
spremstva in splošna pravila pohoda. Prepove-
dano je pitje alkoholnih pijač!! Vodstvo poho-
da si pridržuje pravico, da izloči vsakogar, ki 
bi oviral varno hojo. Ponoči je orientacija sla-
bša, zato naj pohodniki ne zapuščajo skupine! 
 
Kdor se želi udeležiti pohoda, lahko za podro-
bnosti pokliče v času uradnih ur na Planinsko 
društvo Kamnik 01/8391345 ali svoje vpraša-
nje posreduje po e-pošti: miran_jereb@t-
2.net, kjer se sprejemajo prijave  za večje 
skupine. Prijavite pa se lahko tudi  dve uri 
pred odhodom na vpisnem mestu na Trojanah, 
kamor naj bi vodje planinskih skupin, zaradi  
 

poenostavljenega postopka, prine-
sli s seboj sezname udeležencev 
(ime in priimek, letnica rojstva, 
društvo), če skupina ne bi bila že 
predhodno prijavljena preko e-
pošte.  
 
Prijavnina je 10 EUR, plača pa se 
ob prijavi na dan pohoda (velja 

tudi za predhodne prijave). Prijavnina vključu-
je avtobusno vozovnico iz Črnivca do Trojan 
(za tiste, ki boste na Trojanah pustili svoje 
jeklene konjičke), vodenje, zavarovanje za čas 
pohoda, praktično darilo, diplomo, izkaznico, 
krof, čaj, malico in rokovnjaški golaž. Za mla-
dino do petnajstega leta starosti, v sprems-
tvu staršev,  prijavnine ni! 
 
Ne pozabite izkaznice, če ste se pohoda že 
kdaj udeležili! 
 
Prisrčno vabljeni in vzemite s seboj dobro vol-
jo – za potešitev žeje in lakote bo poskrbel 
organizator.  Noč ima svojo moč, pa tudi svoje 
čare.  
Nasvidenje na pohodu ! 
                                                                                        
    Jana Racman 

___________________________________________________________________________________ 
 
18. POHOD  PO HALOŠKI  PLA-
NINSKI  POTI OD  CIRKULAN  DO  
MAJSKEGA VRHA IN PODLEHNIKA 
 

laninsko društvo Ptuj vabi ljubitelje 
narave in pohodništva v soboto, 
30. maja 2009 na 18. Pohod po 

Haloški poti. Start pohoda bo pred gos-
tiščem Krona v Cirkulanah med 7.00 in 
9.00 uro. Pohodnike bodo izpred žele-
zniške postaje Ptuj vozili posebni 
avtobusi ob 7.00, 7.30, 8.00 in 8.30 
uri. Pohod bo potekal po markirani 
poti med vinogradi, kjer pridelujejo 
vrhunska haloška vina in po grebenih s čudovi-
tim razgledom.  
 
Pohod bo trajal cca. 4,5 ure s postanki na 
vmesnih kontrolah, kjer bo poskrbljeno za pes-
tro gostinsko ponudbo. Start pohoda je v Cir-
kulanah pri gostišču Krona, cilj pa na Majskem 
vrhu (občina Videm) pri Vinogradništvu Grego-
rec.  
 

Vmesne kontrole so pri Emeršiču v Gradiščah 
(KT1), pri Korpičevih v Dravcih (KT2), pri Gaš-
peršič Jožetu v Vareji (KT3) in pri Kolednikovih 
v Dravinjskem Vrhu (KT4).  
 
Na cilju na Majskem vrhu, bo ob 14.00 uri, 

slovesen zaključek pohoda s kul-
turnim programom, podelitvijo 
bronaste, srebrne in zlate znač-
ke ter diplome za 10 x prehojeno 
pot. Po kulturnem programu sle-
di planinsko rajanje. 
 
Izpred Trgovskega centra Žerak 
na Vidmu, približno 800 m od 

prireditvenega prostora, bodo vozili posebni 
avtobusi do Ptuja ob 16.30, 18.00 in 20.00 uri. 
Pohod bo organiziran v vsakem vremenu. Za 
podrobnejše informacije in najave večjih sku-
pin pokličite na telefon: 02  777 15 11 (PD 
Ptuj) v torek med 14.00 in 16.00 uro, ter v 
petek med 17.00 in 19.00 uro. 
     
    Vljudno vabljeni! 

P 
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PLANINSKA DRUŠTVA IN KOMISIJE POROČAJO 
 
110 LET KRANJSKEGA 
 PLANINSTVA 

 
 

 letošnjem letu kranjsko planinstvo praz-
nuje 110-obletnico delovanja od kar je 
bila ustanovljena podružnica Slovenskega 

planinskega društva – Kranjska podružnica SPD. 
V pripravi je zgodovinopisje o kranjskem pla-
ninstvu, kjer bodo zbrani objektivni zapisi o 
zgodovini kranjskega planinstva. PD Kranj 
zaseda po številu članov tretje mesto v državi 
med planinskimi društvi. Skrbi za preko 200 
kilometrov planinskih poti ter ima v lasti tri 
visokogorske postojanke (Kranjsko kočo na 
Ledinah, Planinski dom na Kališču in Planinski 
dom na Gospincu). PD Kranj pa skrbi tudi za 
Bivak na Kočni. Alpinistični odsek nadaljuje 
tradicijo alpinizma. Alpinistični odsek ima 77 
članov in 154  
 
 
 

aktivnih športnih plezalcev. Med njimi je tudi 
Natalija Gros, ki spada v svetovni vrh športne-
ga plezanja. V alpinistični vrh pa sodi mlada 
generacija alpinistov: Nejc in Aleš Česen, Anže 
Marenče, Miha Triler, Miha Zupin,… Mladinski 
odsek aktivno sodeluje s šolami. Tako deluje 
mladinski odsek v OŠ Jakoba Aljaža, OŠ Simona 
Jenka, OŠ Matije Čopa, OŠ Staneta Žagarja, OŠ 
Orehek, OŠ Cerklje in OŠ Šenčur. Mladinski 
odsek vsako leto organizira planinsko šolo, 
mladinski planinski tabor in veliko pohodov.  
 
Odsek za planinska pota opravlja zahtevna 
vzdrževalna dela na področju Grintavcev, Veli-
ke Koroške Babe in območju Storžiča. Markaci-
sti PD Kranj aktivno sodelujejo tudi pri akcijah 
Komisije za pote PZS. Odsek za varstvo gorske 
narave šteje preko 100 članov, ki so aktivni na 
področju naravovarstva, pohodništva in obnove 
občinskega zavetišča, ki ga imajo v upravljanju 
v Hudičem Borštu na Zaplati. Skrbijo pa tudi za 
Zoisovo botanično pot. Leta 2008 je PD Kranj 
izvedlo 19 organiziranih izletov, na tem podro-
čju bi se bilo možno izboljšati, vendar je veli-
ko odvisno tudi od vremena. Gospodarski odsek 
ureja na Kališču zemljiško knjižne zadeve saj 
so po 60 letih, po tem ko so začeli graditi dom, 
končno ureja nakup zemljišča od Agrarne sku-
pnosti Bašelj. V pripravi je spomenik Nejcu 
Zaplotniku. V letošnjem letu pa poleg 110-
letnice kranjskega planinstva PD Kranj obele-
žuje tudi 60 let Planinskega doma na Kališču 
ter 30 let od kar sta Andrej Štremfelj in Nejc 
Zaplotnik osvojila vrh Everesta. 

               PD Kranj

___________________________________________________________________________________ 
 
TURNA SMUKA S ČRNE PRSTI IN 
RODICE 
 

etošnja zima je bila v našem koncu rado-
darna s snegom. V dolini je obležal štiri 
mesece. S prvimi, pretoplimi aprilskimi 

dnevi, znanilci prihajajoče pomladi, se je pri-
čel umikati v gore. Snežna odeja po gorah, 
predelana v pomladanski sren, je na širne pol-
jane privabila številne turne smučarje. Najbolj 
živahno je bilo na Komni, po vrhovih okoli 
Vogla in Pokljuke ter brezmejnih pobočjih 
Fužinskih planin. 

Turna smuka zahteva solidno telesno priprav-
ljenost, ustrezno opremo, primerno smučarsko 
znanje in dobro poznavanje razmer v gorah. 
Prve izkušnje za to dejavnost pridobimo na 
organiziranih tečajih in v alpinistični šoli, ki jo 
skoraj vsako leto organizirajo alpinistični 
odseki. Turno smučanje je v strmem vzponu, 
saj si vedno več ljudi želi doživljati prvobitno 
naravo. 
 Bohinjci imamo na tem področju dolgo tradi-
cijo. Ohranjamo jo z organizacijo dveh turnih 
smukov in to s Črne prsti in Rodice. Pri organi-
zaciji združimo sile PD Bohinjska Bistrica, 
Društvo GRS Bohinj in AO Bohinj. 

V 

L 
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Na velikonočni ponedeljek, 13. 4., smo se 
podali na Črno prst. Vzpodbudna vremenska 
napoved je že v nedeljo zvečer napolnila s 
štirimi Francozi, Miljenkom iz Varaždina in 
domačini Orožnovo kočo, kjer smo se prepusti-
li gostoljubnosti Karmen in Joža. Preživeli smo 
lep planinski večer. V ponedeljek zgodaj zjut-
raj so prišli ostali udeleženci. V prelepem jut-
ru smo se skupaj odpravili proti Črni prsti. Ker 
pa nesreča ne počiva, si je že na planini ob 
nerodnem padcu udeleženec izpahnil ramo. Po 
nudenju prve pomoči ga je helikopter SV odpe-
ljal v bolnico. Ostali pa smo nadaljevali pot. 
Močni sončni žarki so omehčali pomrznjen sneg 
in omogočili varen dostop na smučeh skozi 
Moda na vrh Črne prsti. Po vzponu na greben 
Bohinjsko-tolminskih gora, smo pogledali v 
pomladno preobleko oblečeno Primorsko. Na 
vrhu je mrzel severovzhodnik poskrbel za hiter 
odhod v dolino. Previdna smuka po grebenu,  
 

odlična strmina in dolina Mod, bolj previdna po 
melišču pod Črno prstjo in krajši vzpon do 
koče. Vse je prehitro minilo. V koči smo bili za 
trud nagrajeni z okusnim ričetom in lično 
kolajno. Nekaterim se je mudilo v dolino, drugi 
smo uživali prelepo okolje v pogovoru s prija-
telji in znanci. Popoldne smo opravili preostali 
del spusta proti dolini. S krajšimi prekinitvami 
smo prismučali do Mencingerjeve koče. Zgodbe 
četrtega turnega smuka se je udeležilo 62 obi-
skovalcev. 
 
Napovedani 33. turni smuk z Rodice v nedeljo, 
20.4., nam je ogrozila slaba vremenska napo-
ved. Pa se nismo dali. Jutro v Bareči dolini je 
zveste obiskovalce navdalo z upanjem, da se 
nas bo vreme usmililo. Prevozna sredstva smo 
pustili pred mostom v Mali Suhi. S smučmi na 
nahrbtnikih smo se povzpeli do Javorja, kjer se 
je pričela strnjena snežna odeja. Skozi gozd 
smo se hitro povzpeli na Suho. Pred Anžlinovim 
stanom sta nas s čajem čakala gostitelja Rena-
ta in Primož. Odlične razmere in želja po dobri 
smuki so nas neustavljivo gnali proti vrhu 
Rodice. Na planini smo presenečeni obstali 
pred mogočno plazovino snežnega plaza s Špi-
ka. Zagnali smo se v strmino žleba in se raz-
gledovali po zasneženi dolini Ulc. Ponovno 
strmina nad Ulcami in že se odprejo širna vrš-
na pobočja Rodice. Z višino se je krepil seve-
rovzhodnik in prinašal z oblaki prihajajoče 
fronte prve snežinke. Spust z vrha kraljice 
Bohinjsko-tolminskih gora pa je bila prava pos-
lastica. Na Suhi pa okrepčilo pred Anžlinovim 
stanom, obisk rodiških veteranov na čelu s 
častnim predsednikom PD Jankom Lapajnetom,  
debata z rekorderjem rodiških poljan Viktor-
jem Repincem, ……  
 
Vpis v spominsko knjigo turnega smuka je pris-
pevalo 78 obiskovalcev, vsaj deset pa jih je 
odvihralo mimo brez postanka. Lične kolajne 
je priskrbel, kot že nekaj let, Arhov Janko. 
Nebo se je vztrajno zapiralo in pošiljalo deže-
vne kaplje. Previden spust po gozdu do gozdne 
ceste je uspel vsem udeležencem. Rodica nam 
je ponovno podarila lepo doživetje. In to si 
želimo tudi v prihodnosti. Organizatorji, ki 
smo leta vztrajali, nalogo ohranjanja tradicije 
prepuščamo mlajšim rodovom. Dokler nam bo 
dano, pa bomo z veseljem prihajali na rodiške 
poljane. 
 

                                  Lojze Butkovič                
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SKALNICA-SVETA GORA  PO »POTI SLOVENSKIH LEGEND« Z VLAKOM 

redzadnjo nedeljo v marcu smo se pla-
ninci PD Pošte in Telekoma Ljubljana 
odpravili na  prvi izlet v tem letu našega 

Planinsko jamarskega odseka z etnološko sek-
cijo »Po poti legend« na goro Skalnico ali Sve-
to goro nad Gorico. Zbralo se  nas je  kar 27 
ljubiteljev “dolgih”voženj z vlakom in takih, ki 
jim čas ni gospodar. Zgodnje jutranje sonce je 
naznanjalo prekrasen dan. Natanko ob določe-
ni uri je rdeči motorni vlak iz železniške posta-
je v Ljubljani krenil proti Gorenjski. Vožnja do 
Jesenic je hitro minila v prijetnem klepetu 
udeležencev. Od tu pa se je začel najbolj 
atraktiven del naše vožnje z vlakom. Skoraj 
dve urna vožnja od Jesenic, mimo Bleda in 
Bohinja po Bohinjski progi, ki je pred tremi 
leti praznovala 100-letnico, je bilo res nepo-
zabno doživetje. Pogledi na Blejsko jezero, 
vožnja ob Savi Bohinjki do Bohinjske Bistrice, 
od tu pa se proga pod spodnjimi Bohinjskimi 
gorami prebije skozi številne soteske in grape, 
skozi predore, med katerimi je najdaljši kar 

6327 m in je tretji največji predor v Evropi, ki  
loči Gorenjsko od Primorske. Skozi okno obču-
dujemo pobeljene vrhove Črno prst, Rodico in 
druge južno Bohinjske gore. To je najbolj sli-
kovita železniška proga pri nas, ki se posebno v 
Baški grapi kar naprej seli iz predorov na mos-
tove. Pred železniško postajo Most na Soči 
poteka proga  čez najvišji 30 m visok most čez 
reko Idrijco. Vijugamo  se po dolini Soče, naj-
lepše slovenske alpske reke, mimo Goriških Brd 
s slikovitimi vasicami in vinogradi, ko na  levi 
strani  skozi okno že opazujemo naš cilj, goro 
Skalnico z  romarsko cerkvijo. Tik pred Solka-
nom, kjer smo izstopili, se zapeljemo še čez 
znameniti Solkanski enoločni most čez Sočo. 
Solkanski most je največji  most v Evropi, 
zgrajen iz kamna in ima najdaljši kamniti lok 
med železniškimi mostovi na svetu. 
Peš se napotimo skozi mestece Solkan, nato  
po cesti za Grgar mimo  anhovske cementarne. 
Hoja po asfaltni cesti  ni najbolj prijetna, je 
pa zelo razgledna: ponuja se nam čudovit 

P 
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pogled na oba Solkanska mostova, pa na Gori-
co, na levi pa na  goro Sabotin s številnimi pro-
sto videčimi kavernami iz 1. svetovne vojne. S 
ceste smo nato zavili na markirano planinsko 
pot, ki nas vodi  mestoma tudi po ostankih 
strelskih jarkov. Ob pogledih na kaverne in 
rove neopazno oživi zgodovina in vsa nesmisel-
nost vojn.  
Sveta gora oziroma Skalnica je 682 m visok 
hrib, ki se vzpenja nad Goriško ravnico in z 
mogočno baziliko Marije Vnebovzete na svojem 
vrhu kraljuje nad Novo Gorico. Veličastna bazi-
lika s frančiškanskim samostanom, romarskim 
domom, duhovno-izobraževalnim središčem 
Tau in restavracijo predstavlja biser evropske 
Povezovalne poti treh romarskih svetišč, 
kamor sodita še Stara Gora nad Čedadom in 
Marijino Celje na Kanalskem Kolovratu. 
Legenda o nastanku cerkve na gori pravi, da se 
je neko soboto leta 1539 Marija prikazala pas-
tirici Urški Ferligoj iz bližnjega Grgarja, ki je 
na pobočju pasla ovce, ter ji zapovedala, naj 
ji tam postavijo hišo. Pet let kasneje so ljudje 
iz okoliških dolin že dogradili mogočno cerkev 
iz rezanega kamna s tremi ladjami, oglejski 
patriarh Marino Grimani pa ji je podaril zna-
menito sliko Marije z detetom, delo beneškega 
slikarja Palme starejšega. Prva cerkev pa je na 
gori dejansko stala že v 14. stoletju, ki so jo  
 
 

kasneje porušili Turki, najverjetneje leta 
1470. Kasneje pa je bila cerkev ponovno poru-
šena med 1. svetovno vojno, junija 1915, seda-
nja pa je bila zgrajena leta 1927. 
Pod vodstvom frančiškanskega patra smo si 
ogledali notranjost katedrale in zvedeli mnogo 
o gradnji cerkve ter težkem življenju ljudi 
tega območja pod tujimi vladarji.  Z vrhnje 
ploščadi pred cerkvijo so se nam ponujali veli-
častni razgledi proti Krasu vse do Gorice in  
morja, proti zahodu pa na Brda, Furlansko 
nižino, Karnijske Alpe in Dolomite ter na Julij-
ske Alpe s Triglavom in Trnovski gozd na seve-
ru. Pod vtisom legend in čudovitih razgledov 
smo se vrnili nazaj v Solkan, kjer si še ogledali 
središče mesteca ter si privoščili krajši posta-
nek. Dan se je prevesil v večer in ob sončnem 
zahodu  smo počakali vlak, ki nas je v isti sme-
ri spet popeljal v nazaj v Ljubljano.  
Preživeli smo čudovit dan v zanimivi vožnji z 
vlakom , v prijetni družbi planinskih prijatel-
jev uživali v čudovitih razgledih, ob tem pa 
izvedeli mnogo zanimivih stvari iz preteklosti 
tako o gradnji železniške proge kot o strahotah 
prve svetovne vojne. Ob izrabi popusta, ki pla-
nincem nudijo Slovenske železnice, pa je bil to 
navsezadnje tudi zelo poceni izlet, ki je lahko 
tudi zelo zanimiv nedeljski izlet zlasti za dru-
žine z otroci. 

Irena Mlakar 
članica PD Pošte in Telekoma 

___________________________________________________________________________________ 

OBČNI ZBOR PLANINSKEGA  
DRUŠTVA TOLMIN 

 
Koča na planini Razor 

laninsko društvo Tolmin bo tudi v nasled-
njem mandatnem obdobju vodila Milena 
Brešan, dolgoletna in zelo vzdržljiva 

predsednica. Tako so odločili člani 21. marca 

2009 na rednem občnem zboru društva, ki je 
bil hkrati tudi volilni, saj se je vodstvu, izvol-
jenemu v letu 2005, iztekel mandat. 
 
Planinski občni zbor v Tolminu je praviloma 
dobro obiskan. Poročilom o delu in načrtih za 
delo v prihodnje pa ne prisluhnejo le člani 
društva, pač pa se planinci vedno razveselimo 
tudi predstavnikov iz raznih drugih organizacij 
in sosednjih planinskih društev. 
Kot vedno so za prijeten začetek poskrbeli 
najmlajši planinci, na pomoč je priskočila tudi 
glasbena šola in z recitacijami dijakinja Gim-
nazije Tolmin. 
 
Težko je na kratko predstaviti vso razvejano 
dejavnost društva. Zbrana poročila posameznih 
odsekov in sekcij so namreč kar dolga. Našte-
vanje številk je navadno dolgočasno, vendar 
pa se jim včasih ni mogoče izogniti. Za orien-
tacijo in primerjavo z drugimi društvi je verje-
tno pomemben tudi podatek, da je društvo 

P 
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štelo ob koncu leta 716 članov, spet nekaj več 
kot v preteklem letu. 
Društvo premore kar nekaj aktivnih vodnikov, 
okrog deset jih je v preteklem letu na 49 pla-
ninskih tur in pohodov popeljalo skoraj 1600 
udeležencev. Ob tem pa je potrebno poudari-
ti, da je udeležba upokojencev pod okriljem 
Rudija Raucha na njihovih pohodih tako števil-
čna, da za prevoz redno  potrebujejo kar dva 
avtobusa. Le nekoliko manj je bilo na planin-
skih izletih otrok, ki so s svojimi mentoricami 
odkrivali lepote našega planinskega sveta in 
gora, in sicer 1389. 
Čeprav je smisel in cilj vsakega planinskega 
društva predvsem varno popeljati v gore čim 
več ljubiteljev narave in predvsem gorskega 
sveta, društvo, ki poleg vsega upravlja tudi 
kočo, v preteklem letu smo praznovali njen 60-
letni jubilej, brez pridnega gospodarskega 
odseka ne bi uspešno krmarilo svoje organiza-
cije. Brez prostovoljnega dela, kar 2834 ur se 
jih ne nabralo, seveda rezultati še zdaleč ne bi 
bili tako spodbudni.  Potem ko je bila lani pos-
tavljena pri koči nova plinska postaja in je bila 
koča priključena na biološko čistilno napravo, 
ki je bila zgrajena v sklopu popotresne obnove 
planine Razor, letos čaka društvo izgradnja 
novega 70 m3 vodnega zbiralnika za vodo. Koča 
bo s to pridobitvijo lahko nemoteno delovala 
tudi v daljših sušnih obdobjih.  
Tolminski markacisti so tudi v preteklem letu 
vložili veliko truda, da bi se obiskovalci gora 
varno gibali po poteh, za katere je zadolženo 
planinsko društvo.  
Jamarji se s svojimi uspehi pri raziskovanju 
podzemnega sveta vse bolj uspešno vključuje-
jo in sodelujejo tudi na drugih področjih razis-
kav zgradbe zemeljskih plasti (geološke, hidro-
loške, potresne). Že vrsto let sodelujejo in še 
kar nadaljujejo raziskovanja z angleškimi 
jamarji, predvsem na Migovcu, na območju 
Kanina pa predvsem s poljskimi jamarji iz 
Krakowa. Tudi njihova pomoč pri reševanju v 
sklopu Jamarskega reševalnega centra Tolmin 
je vse bolj nepogrešljiva. 
Alpinistična šola, ki se je začela v preteklem 
letu in jo obiskuje od 12 do 14 tečajnikov, 
pomeni dober obet za nadaljnje alpinistične 
podvige. S turnim smučanjem, preplezanimi 
nekaterimi slapovi, prvenstvenimi smermi v 
domačih gorah in v tujini (Dolomiti, Andi) se 
lahko alpinisti pohvalijo tudi v letu 2008. Za 
športne plezalce so zelo vzorno uredili nekaj 
plezališč.  

Še zdaleč pa ne sameva tudi Gorniški učni cen-
ter (GUC), ki je pod skrbnim vodstvom Petra 
Mraka na plezalno steno privabil približno tri-
deset otrok, starih od 6 do 14 let.  
Število reševalnih akcij tolminske postaje GRS, 
ki je v preteklem letu praznovala 60 let delo-
vanja, še kar narašča, lani so tako morali pos-
redovati že v 64 primerih, nekajkrat celo dva-
krat ali trikrat v istem dnevu. Čeprav je med 
ponesrečenimi še vedno veliko padalcev, so v 
preteklem letu spet porasle gorniške nesreče. 
Žal so morali reševalci v dolino prepeljati tudi 
osem mrtvih.  
Postaja Tolmin GRS je poleg Postaje Kranjska 
gora edina ostala znotraj planinske organizaci-
je. Ker s sodelovanjem nikoli ni bilo težav in je 
tudi še danes lep primer medsebojnega uspeš-
nega skupnega dela, je Gorska reševalna zveza 
Slovenije Planinskemu društvu Tolmin podelila 
priznanje, ki ga je predsednici na občnem zbo-
ru izročil načelnik GRZ Slovenije Miroslav 
Pogačar.   
Društvo tudi sicer dobro sodeluje z drugimi 
organizacijami v okolju  in se poskuša čim bolj 
vključevati v aktivnosti kraja. V zimskem času 
so bili spet zelo dobro obiskani planinski večeri 
s predavanji, spremljani z videoposnetki, na 
katere so vabljeni vsi, ki jih zanimajo potovan-
ja, alpinistični podvigi, pa tudi literatura, ki 
nastaja na to temo.  
Društvo je v letu 2008 organiziralo fotografski 
tečaj, katerega rezultat je bila tudi fotograf-
ska razstava, ljubitelji dobre fotografije pa s 
srečanji nadaljujejo tudi v letošnjem letu. 
Na občnem zboru je planinsko društvo podelilo 
društveno priznanje Mojci Rutar, ki je deset 
let zelo uspešno vodila Turistično zvezo Gor-
njega Posočja, saj se je tudi po njeni zaslugi 
društvo  vključilo v turistično ponudbo in pro-
mocijo svoje dejavnosti. 
Za informiranje članstva je konec leta poskr-
bela 14. številka glasila Krpelj. Poleg vseh dru-
gih objav v raznih medijih in na oglasni deski 
pa društvo redno seznanja člane oziroma tudi 
druge, ki jih zanima, kaj se dogaja v planin-
skem društvu, z objavami na svoji spletni stra-
ni. Iz predstavljenega programa dela za letoš-
nje leto je bilo več kot očitno, da bo tudi leto-
šnja sezona pestra in tudi zahtevna. Zato je 
predsednica, potem ko je pohvalila in se 
zahvalila vsem za dosedanje napore, povabila 
k sodelovanju tudi druge, ki mogoče še okleva-
jo, da se pridružijo planinskim prostovoljcem. 
 
     Cvetka Jug 
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OBČNI ZBOR LOŠKIH PLANINCEV 

 petek 20. februarja se je na Izletniški 
kmetiji Lopan v Ločah zbralo okoli petdeset 
loških planincev na svojem rednem občnem 

zboru. Med gosti omenimo predsednico Savinj-
skega meddruštvenega odbora Manjo Rajh, pred-
sednika KS loče Janka Čakša, predsednika PD 
Zreče Draga Črešnarja ter predstavnike domačih 
in okoliških društev. Predsednik loških planincev 
Jože Gumzej je zbrane planince in goste pozdra-
vil in nato so pričeli z delom. V lanskem letu so 
se dvakrat mesečno podali na razne izlete in 
pohode, v svojih vrstah so proslavili kar nekaj 
abrahamov, poslovili so se od planinskega prija-
telja Rudija Pisanca in podobno. Financ je tudi 
še nekaj in društvo bo lahko še naprej delovalo. 
V letu 2009 pa loški planinci načrtujejo tako kot 
vsako leto okoli 20 izletov. Naj omenimo tiste 
najpomembnejše. V mesecu maju se bodo 
odpravili v Srbijo, v juliju na dvotedensko pote-
panje po Albaniji, prav tako se bodo v juliju pov-
zpeli na Mont Blanc, v avgustu bo tradicionalni 
tabor na Soči, v septembru 10. pohod po Loško - 
Zbelovski planinski poti, v oktobru kostanjev 
piknik in v decembru 2. Rudijev pohod. Gostje so 
v svojih govorih pohvalili delo društva in si zaže-
leli še nadaljnega sodelovanja. Sledila je podeli-
tev priznanj, kar sta opravila Manja Rajh in Jože  

 

 

Gumzej. Društveno priznanje sta prejela Dragica 
Brumec in Slavko Korošec, bronasti častni znak 
Planinske zveze Slovenije sta prejela Franc Šte-
fanič in Andraž Mlaker, srebrni častni znak Pla-
ninske zveze Slovenije pa so prejeli Sonja Kolar, 
Stanko Kolar, Viljem Kovačič, Vani Mlaker, Silvo 
Stermšek, Janko Čakš in Jože Gumzej. Po urad-
nem delu občnega zbora je Magda Vidner sprego-
vorila in prikazala fotografije lanskoletnega jad-
ranja loških planink, Alojz Vidner je prikazal 
treking po Nepalu, Ivo Sovič pa je spregovoril o 
vzponu na Mont Blanc, kamor se bodo v mesecu 
juliju povzpeli loški planinci. Čisto za konec pa 
so loški planinci prihranili klepet, zakusko in 
nazdravili z kozarčkom domačega. (J. G.) 

Prejemniki priznanj skupaj s predsednico SMDO Manjo 
Rajh 
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ODGOVOR 
 
Spoštovana ga. Tekavec! 
Planinsko društvo Polž je zaščitilo Pohod po Jurčičevi poti kot blagovno znamko zgolj in samo 
zaradi enega razloga: da bi ostal planinska pot, na kateri se vsakoletno druži po sedem tisoč in 
več pohodnikov iz vse Slovenije. Živimo v časih, ko se v naše preživljanje prostega časa vse bolj 
vpletajo politični dejavniki, podprti seveda s tržnimi, naj bodo njihovi cilji lokalni ali širši; tem 
bolj, če se zbere velika množica ljudi, potencialnih potrošnikov, volilcev. V primeru Jurčičeve 
poti se to (še) ni zgodilo. Lahko pa se, morda naslednje leto, mogoče čez pet let. Pravne možnos-
ti nam omogočajo, da pravočasno ukrepamo in ohranimo Jurčičevo pot kot neobremenjeno druže-
nje vseh ljubiteljev pohodništva. Treba je gledati naprej. Res pa je tudi, da je PD Polž na občin-
ski ravni ostal zapostavljen, čeprav je uradni skrbnik poti in čeprav njegovi člani nosijo levji delež 
organizacije pohoda, pa tudi stroškov, ki jih ne dobijo povrnjenih. Ob tem organizacija pohoda 
zaradi vse večjega števila udeležencev postaja vse večji, zahtevnejši projekt. Zaščita blagovne 
znamke ne pomeni prilaščanja Jurčičevega pohoda in zdaleč ne poskus nekakšnega izsiljevanja. 
Koga le? Župani se menjajo, tako kot se menjajo upravni odbori planinskih društev… PD Viharnik 
je pohod predal PD Polžu, kar je dejstvo. Tudi vloge ga. Tekavec ne zanikamo, čeprav je iz nje-
nega jeznega pisma razbrati, da si pohod zdaj prilašča prav ona. Jurčičev pohod tudi ni last obči-
ne Ivančna Gorica, in toliko let kasneje je popolnoma vseeno, ali sta nogo na traso prva položila 
sosedov France ali domača Jožefina. Jurčičev pohod je last vseh slovenskih ljubiteljev pohodniš-
tva in planincev. Takšen naj tudi ostane. PD Polž je pripravljen na dialog, srečal se je tudi z 
občinskimi predstavniki. Da bi le dobre volje ne zmanjkalo. Planinski pozdrav! 
 
          Upravni odbor PD Polž 
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OSTALO 
 
DOM NA KALIŠČU IŠČE KUHARICO ZA POLETNO SEZONO 
 
V Domu na Kališču PD Kranj zaposli v poletni sezoni, ki traja od 15. 6. do 15. 9. kuharico. Prednost 
pri zaposlitvi imajo brezposelne osebe. Prijavo pošljite v 15 dneh na naslov: Planinsko društvo Kranj, 
Koroška 27, 4000 Kranj. 
___________________________________________________________________________________ 
 
MOZIRSKA KOČA NA GOLTEH 
 
ima z mesecem junijem 2009 novega oskrbnika. Vse zainteresirane obiskovalce obvešča, da nudi 
možnost nastanitve večjim skupinam do največ 60 udeležencev za izvedbo seminarjev, izobraževanj 
ali mladinskih planinskih taborov. V koči je 57 ležišč in večji prostor za izvedbo izobraževanj oz. pre-
davanj. Za rezervacije in podrobnejši dogovor pokličite na 041 428 091 (oskrbnik Dušan Rolih) ali piši-
te na email dusan.rolih@gmail.com.  
___________________________________________________________________________________ 
 
V PRODAJI NOV VODNIK PO ICPP Z ZEMLJEVIDOM 
 
PD Javornik – Črni vrh nad Idrijo obvešča obiskovalce Javornika, da je od 01. maja v Pirnatovi koči 
možno kupiti povsem nov vodnik po Idrijsko- Cerkljanski planinski poti (ICCP), skupaj s pripadajočim 
zemljevidom. Pot je dolga 183 km in preči vso Idrijsko in Cerkljansko hribovje. Priporoča se jo vsem 
planincem, pohodnikom in ljubiteljem geologije, flore in favne. Cena kompleta je 10 €. Začetki ICPP 
segajo v 70-leta, prvič je bila označena in v uporabo dana leta 1979. Hkrati je izšel tudi vodnik po 
poti z zemljevidom. Po začetnem navdušenju je pot v 90-letih in v prvih letih novega tisočletja pos-
tala povsem zaraščena in opuščena. Leta 2005 so se planinska društva Idrija, Cerkno in Javornik-Črni 
Vrh odločila, da pot na novo označijo in izdajo nov vodnik z zemljevidom. Po več letnem trudu na 
terenu, pisanju vodnika, risanju zemljevida je v letu 2009 pot pripravljena na nove in že dosedan-
je obiskovalce. V koči je možno kupiti tudi ostale planinske brošure in zemljevid Nanosa.  
___________________________________________________________________________________ 
 
KOČA PRI SAVICI 
 
bo v letu 2009 odprta od 1. maja do 30. septembra. Zaprta bo ob ponedeljkih do 20. junija in v 
mesecu septembru. Vabljeni! 
___________________________________________________________________________________ 
 
PLANINSKO DRUŠTVO JESENICE 
  
obvešča, da bo Koča na Golici od 1. maja 2009 naprej odprta. 
________________________________________________________________________ 
 
PLANINSKO DRUŠTVO DOVJE – MOJSTRANA 
 
obvešča, da bosta Aljažev in Šlajmarjev dom stalno odprta od 30. aprila 2009 dalje. Lepo povabjeni. 
________________________________________________________________________ 
 
PLANINSKO DRUŠTVO JAVORNIK – KOROŠKA BELA 
 
obvešča, da je Kovinarska koča v Krmi od 1. maja 2009 dalje odprta vse vikende, od 1. junija 2009 
dalje pa bo oskrbovana neprekinjeno. 
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Pred pričetkom planinske sezone obveščamo vse planince, da lahko kupijo dnevnike, v katerih 
bodo zbirali žige. Ko se zberejo vsi žigi se dnevnik pošlje na Planinsko zvezo Slovenije. S tem si 
pridobite pripadajočo značko oziroma potrdilo.  
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STROKOVNA SLUŽBA PZS: 
generalni sekretar: 
Telefon: 
FAX: 
E-pošta:  
E-naslov PZS: 
Spletna stran PZS: 

Danilo M. SBRIZAJ 
01/43-45-682 
01/43-45-691 
generalni.sekretar@pzs.si 
planinska-zveza@pzs.si 
http://www.pzs.si 

 
 
TELEFONSKE ŠTEVILKE STROKOVNE SLUŽBE PZS: 
Tajništvo 
GK, KPP 
Planinska založba 
MK, VK, KUP 
Koledar, Obvestila PZS 

43-45-680 
43-45-682 
43-45-684 
43-45-689 
43-45-690 

Računovodja PZS 
Računovodstvo, PV 
Blagajna, KGP 
KA, KOTG, KŠP, KVGN 

43-45-692 
43-45-687 
43-45-688 
43-45-686 

 
 
URADNE URE: 
STROKOVNA SLUŽBA PZS: 
 

ponedeljek  
sreda 
petek 

od 8. do 14. ure 
od 8. do 15. ure 
od 8. do 14. ure 
 

PLANINSKA ZALOŽBA: 
 

ponedeljek  
sreda 
petek 

od 8. do 17. ure 
od 8. do 15. ure 
od 8. do 14. ure 
 

 
ODMOR ZA MALICO: od 10.30 do 11.00 ure. 
 
Torek in četrtek sta namenjena predvsem strokovnemu delu, ki ga morajo opraviti delavci stro-
kovne službe v določenih rokih. Prosimo, da navedeno upoštevate!  
 
 
OBVESTILA PZS izhajajo enkrat mesečno.  
 
IZDAJATELJ:  PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE, Dvoržakova 9, p. p. 214, 1001 Ljubljana 
UREDNIŠKI ODBOR: Tone ŠKARJA (odgovorni urednik), Hedvika PETKOVŠEK (tehnična urednica)  
                                       To številko uredila in pripravila Maja RODE. 
   ter člani: Jože MELANŠEK, Emil PEVEC in Vesna LENART 
TISK:   TISKARNA RAVNIKAR, Marko Ravnikar, s.p., Kajuhova 2 A, 1230 Domžale 
NAKLADA:  680 izvodov brezplačno, maj 2009 
 
Za dodatne informacije smo dosegljivi na telefonski številki: 01/ 4345 690. Pišete nam lahko na naslov Planinska 
zveza Slovenije, Dvoržakova 9, p. p. 214, 1001 Ljubljana (fax: 01/ 4345 691); e-pošta: planinska-zveza@pzs.si ali 
hedvika@pzs.si. Zaželeno je, da prispevke napisane z računalnikom, pošljete na naslov elektronske pošte ali na nas-
lov PZS na CD ali disketi. Uredništvo si pridržuje pravico do krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja prispev-
kov. Prispevki niso honorirani. Uredništvo sprejema prispevke do zadnjega dne v mesecu za naslednji mesec.  
Program informiranja o planinski dejavnosti sofinancirata Ministrstvo za šolstvo in šport in Fundacija za 
financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji. 
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UVODNIK 
 

 

 

Nisem izmed tiste vrste ekstremnih 
planincev. To pomeni, da si pozimi 
izbiram vrhove, za katere predvidevam, 
da so bili že obiskani in je gaz že 
narejena. V gore grem, da uživam. 
Seveda je fino, če zvečer v mišicah 
čutim, da sem naredila nekaj zase. 
Vendar pa še vedno raje uživam v 
lagodni hoji po gazi kot da si utiram pot 
medtem ko sem do popka v snegu. No, 
včasih si tudi jaz privoščim kakšno hojo 
po svežem snegu izven poti, ampak 
predvsem za zabavo.  
In tako sem si tudi letos izbirala lažje in 
bolj obiskane vrhove. Vendar me je 
vsakič znova nekaj močno presenetilo: 
zelo malo planincev. Pa saj s tem ni nič 
narobe, smo pa mi naredili široko gaz. 
Vse skupaj me je presenetilo zato, ker je 
po mojem mnenju letošnja zima ena 
izmed najlepših v zadnjih letih - 
ogromno snega, sonce, mraz, led, vse 
kar spada k zimski idili. Prav zaradi te 
idile sem pričakovala ogromno 
planincev, ki bi uživali. Pa smo bili eno 
soboto za drugo kar naprej sami na 
vrhovih. In moram priznati, da je bila 
tudi ta izkušnja lepa. Zato imam, kot 
velikokrat v uvodniku, predlog za vas. 
Enkrat za spremembo izberite goro, na 
kateri bi bili še v poletnih mesecih sami 
na vrhu. In ko boste čisto sami stali na 
vrhu, visoko nad dolino, poglejte okoli 
sebe in samo poslušajte. Poslušajte, 
kako prihaja pomlad in kako se sneg topi 
ter odkriva pomladne telohe, žafrane in 
zvončke. In samo uživajte. 
 

Vesna Lenart 
 

 

NEKAJ MEDNARODNIH… 
 

 

 »Naporen vzpon na goro moramo vzeti v 
zakup, če želimo uživati v razgledu. 
Vzpon na goro bi postal mučen, če bi bili 
vanj prisiljeni. Če pa se prostovoljno 
odločimo za vzpon, bodo vse težave 

postale prijetne, nam v veselje, zgoraj 
pa bomo ponosni na svoj športni podvig. 
Pa vendar je vzpon na goro v obeh 
primerih enak. Ali bo vzpon mučen ali 
vesel, je odvisno od naše duhovne 
naravnanosti, ki jo imamo, ko se 
napotimo na vrh gore.« (Martin Kojc, 
Pot k sreči) 
  
☺ PLEZANJE BREZ MEJA »Festival 

Evropa – Azija« (GYS camp):  

  
 

Organizator: Plezalna zveza Rusije (CFR) 
in Mladinski planinski klub 
'Voskhozhdenie'. 
 
Kdaj: 20. julij – 3. avgust 2009. 

 
Kje: Rusija, zahodni Kavkaz (ob Črnem 
morju), stene v okolici vasi Guamka, 
gora Fisht.  
Zahodni Kavkaz je zelo zanimivo in zelo 
poznano gorniško področje, prepredeno s 
številnimi stenami in gorami. Začetek 
tega združenega in povezovalnega 
festivala se odvijal v bližini vasi Guamka 
(pribl. 45 km oddaljeno od Apsheronsk v 
regiji Krasnodar in 150 km od mesta 
Krasnodar). Tu je bil tudi ruski plazalni 
festival leta 2008. Prekrasne stene in 
zelo zanimive smeri (okoli 50) različnih 
zahtevnosti (do 7c+) nudijo veliko 
možnosti za plezanje in uživanje v 
naravi. Nato se bo tabor preselil na 
vznožje gore Fisht (2947 m), ki se nahaja 
40 km od vasi Guamka. Tudi na vrhu gore 
Fisht so različno zahtevne smeri (od 1 do 
5a – te smeri so kategorizirane po 
ruskem zahtevnostnem sistemu). 
Udeleženci se bodo na vrh povzpeli po 
smereh, primernih njihovim 
sposobnostim, zmožnostim in izkušnjam. 
Na koncu pa se bo vsa karavana peš 
odpravila do morja. Najprej do vasi 
Dagomys in nato do Črnega morja, kjer si 



                                         Mladinska priloga Obvestil PZS 

 
 

Letnik 13 / številka 5                                       2 

bodo vsi privoščili počitek po lepih 
dnevih v hribih, polnih zanimivih 
doživetij in novih izkušnjah. 
 

Lokacija tabora: 

 
 

 
vrh Fisht 

 
Udeleženci: 18 – 25 let. Vabljeni mladi, 
ki si želijo plezati v fantastičnih stenah 
zahodnega Kavkaza, jih zanima vzpon na 
zanimiv vrh, želijo doživeti tamkajšnjo 
kulturo in njihovo zgodovino, ter seveda 
spoznati nove prijatelje različnih kultur, 
značilnosti. 

Glavni poudarki tabora/ festivala: 
plezanje za začetnike in zahtevnejše 
plezanje v stenah za bolj izkušene, 
trening, gorništvo, ekološki aspekt, 
druženje, petje, izleti, spoznavanje 
prijateljev. 

 
Mesto prihoda: mesto Krasnodar, Rusija.  
Do Krasnodarja je mogoče priti na več 
načinov. Mesto ima letališče, zato je pot 
z letalom najbolj udobna. Enosmerna 
karta iz Moskve (od koder leti Aeroflot 3-
krat dnevno, www.aeroflot.ru) v 
Krasnodar stane od 40 do 100 eurov. Vlak 
iz Moskve v Krasnodar (pot traja 22 ur) 
pa stane (enosmerna karta) od 40 do 130 
eurov. 
 
Nastanitev in oskrba: planinska 
zavetišča, šotori. Polni penzion. 
 
Prevozi znotraj festivala: avtobus, vlak. 
 
Oprema: šotor, plezalna oprema ~ 
standardna dinamična vrv (10,5 – 11 mm, 
dolžine 40 – 50 m, 1 vrv za dve osebi), 
plezalni čevlji, plezalni pas, čelada itd.; 
nahrbtnik, čutara, spalna vreča in 
armaflex, kopalke, treking čevlji, 
zaščitno sredstvo proti soncu in 
komarjem, baterijska svetilka, oblačila 
in rezervna oblačila, (osebna) prva 
pomoč, osebna zdravila, toaletne 
potrebščine itd.; po želji tudi kakšna 
igra, knjiga, svinčnik, fotoaparat, 
glasbeni instrumenti. 
 
Zavarovanje: Vsak udeleženec mora sam 
poskrbeti za ustrezno zdravstveno in 
nezgodno zavarovanje veljavno za čas 
tabora ter za potovanje na in z njega 
domov. Potrdilo oz. kopijo prinesite s 
seboj.  

 
Cena: 250 €. 

V ceno je vključeno: strokovno vodstvo 
in celoten program festivala od prihoda 
na letališče oz. železniško postajo v 
mestu Krasnodar do zaključka festivala.   
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Cena ne vključuje: prihod iz Slovenije 
do Krasnodarja in nazaj ter lastni 
dodatni stroški.  
 
Rok prijav: Prijave sprejema MK PZS, 
Dvoržakova 9, 1000 Ljubljana oz. 
mladinska.komisija@pzs.si do 15. 6. 
2009. V prijavi navedite vse svoje 
podatke (ime, priimek, naslov, rojstni 
podatki, telefon (stacionarna številka 
doma in mobi št.), e-mail, št. faxa, če ga 
imate, vegetarijanec (da/ne), PD, ter 
tudi na kratko vaše izkušnje in aktivnost 
v hribih, izkušnje, plezanje (kakšne 
zahtevnosti…).  
 
Dodatne informacije: pri predstavnici MK 
PZS v YC UIAA Zdenki Mihelič, 
zdenka.mihelic@siol.net. 
 
Velikokrat me najde kakšna lepa misel, 
zapišem jo in včasih še s kom delim … 
Tudi tale je na neki prav turobni dan 
čakala name, na obraz mi je pričarala 
sonce:  
»V vsakem, še tako majhnem koraku, je 
smisel življenja.  
Če ne odpremo oči, ne vidimo svetlobe, 
če ne odpremo srca, ne zagledamo 
ljubezni.« 
 
Veliko radosti in odprtih src vam želim 
na vaših potepih. Pazite nase, na naravo, 
uživajte v družbi prijateljev in… 'mejte 
se radi!  ☺ 
 

Nekaj mednarodnih sem pripravila:  
Zdenka Mihelič 

 
 

 

NATEČAJ! 
 

 

Si v hribih opazil kaj nenavadnega, 
morda celo nepozabnega? Prebujanje 
narave ob sončnem vzhodu, vrhovi v 
objemu polne lune, nasmeh skupine 
razigranih otrok, neverjeten sončni 
zahod, morda je celo svizec zavijal 
čokolado? Ujemi trenutek in ga deli z 

nami - pošlji fotografijo na 'Fotografski 
natečaj Mladinske komisije 2009'. 
 
Na natečaju zbiramo fotografije s 
planinsko tematiko, ki bi jih lahko 
uporabili za izdelavo koledarja MK 2010 
ali drugega promocijskega materijala. 
Sodeluje lahko vsak z največ petimi 
fotografijami. Zaželeno je, da so motivi 
iz različnih letnih časov. Fotografije 
sprejemamo na digitalnem mediju (CD, 
DVD) po pošti na naslov 'Mladinska 
komisija PZS p.p. 214, 1001 Ljubljana' do 
31. oktobra. Fotografijam priložite 
izpolnjeno prijavnico, ki jo skupaj s 
pravilnikom natečaja najdete na spletnih 
straneh MK (mk.pzs.si). Zmagovalci bodo 
prejeli praktične nagrade, njihove 
fotografije pa bodo objavljene v 
Mladinski prilogi in na spletnih straneh 
MK. 

 
 

 

NOVICE MLADINSKIH ODSEKOV 
 

 

� Pohod najmlajše skupine na 
Ermanovec 

 

 
Deževno vreme v zadnjih dneh smo v 
soboto 4. aprila prekinili s soncem 
obsijanim pohodom na Ermanovec, ki je 
eden izmed vrhov v Škofjeloško 
Cerkljanskem hribovju. Dvaintrideset 
najmlajših  kočevskih planincev iz vseh 
treh osnovnih šol (osem iz OŠ ob Rinži, 
devet iz OŠ Zbora odposlancev in 
petnajst iz OŠ Stara Cerkev) se je v 
spremstvu svojih mentoric Melite, Marice 
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in Majde ob 8.uri zjutraj odpeljalo proti 
Škofji Loki. Za varno pot je tudi tokrat 
skrbela vodnica Zinka Levstek, njen mož 
Milan pa je vse zanimive trenutke in 
lepote ujel v svoj fotografski aparat. Za 
nadvse prijetno presenečenje pa je 
poskrbel sam  predsednik PD Kočevja, 
Franci Janež, ki se nam je z ženo in 
vnukom pridružil na našem potepanju. 
Med vožnjo smo prisluhnili vodnici, ki 
nas je seznanila s potekom poti in 
spodbudnim besedam g. predsednika, ki 
je ponovno poudaril, da smo 
najštevilčnejši člani PD Kočevje, da tako 
skrbno organiziranega pohodništva v 
okviru planinskih krožkov na šolah ni 
nikjer v Sloveniji in da smo daleč 
najboljši. Zahvalil se je otrokom 
planincem in nam mentoricam. Vožnja je 
bila kar dolga, ovinkov in ozkih cest ni 
bilo ne konca ne kraja. Število potnikov 
se je nekaj km za Škofjo Loko še 
povečalo, saj sta se nam pridružila dva 
odrasla planinca tamkajšnjega PD. Za to 
je poskrbela naša vodnica Zinka, ki ji ne 
manjka poznanstev po celi planinski 
Sloveniji. 
Pešpot smo pričeli v vasici Sovodenj, 
kjer nas je razveselil bister in živahen 
potoček. Hoja je potekala sprva po široki 
gozdni poti, nato po ožji planinski poti in 
asfalti cesti, ki vodi do visokih hribovskih 
kmetij. Med potjo smo šteli potočke, ki 
jih je bilo toliko, da smo se kmalu 
zmotili v štetju. Bili so tako čisti, da smo 
se v njih tudi odžejali. V lužah na poti 
smo opazovali žabji mrest in prve 
paglavce. Med potjo smo od blizu in 
daleč opazovali in navdušeno strmeli v 
vijolične zaplate žafrana, ki so ponekod 
pokrivale cele hribčke. Ko smo prispeli 
do lepega planinskega doma s prijazno 
oskrbnico, smo se okrepčali s čajem, 
kakavom in malico. Zelo nam je prijal 
kratek počitek na s soncem obsijanih 
klopcah pred kočo. Domača planinca sta 
nas seznanila z značilnostmi teh krajev 
in nam pokazala znane in manj znane 
vrhove v daljavi. Ker pa otrokom ni 

nikoli dovolj gibanja, sta predsednik in 
vodnica z njimi splezala po strmem 
gozdnem pobočju nad kočo, se skrivala 
za debli dreves in majhnim smrečjem, se 
povzpela na cvetočo planjavo in se po  
krožni poti vrnila nazaj. Otroke sta še 
bolj razveselila s tekmovanjem v teku. 
Ta dan pa smo doživeli še eno 
presenečenje. Tako visoko se je ravno ob 
našem odhodu pripeljal potujoči 
sladoledar. Veliko je zaslužil, saj so se 
skoraj vsi posladkali s hladno dobroto. 
Kakšen sladoled je kdo jedel, smo lahko 
ugotovili po odtenkih okoli ustnic. Ob 
spustu v dolino smo na sosednjem hribu 
videli še zasneženo smučišče Črni vrh. V 
Kladju smo si ogledali  italijansko 
karavlo iz časa 2. svetovne vojne. Zob 
časa jo je že zelo načel, zato nas je hoja 
skoznjo še bolj ponesla v preteklost. 
Otroci so s pogledi in vprašanji pokazali 
veliko radovednosti in zanimanja za našo 
zgodovino. Sledilo je še malo hoje po 
markirani poti in že smo zagledali 
avtobus, ki je ravno prihajal po nas. Od 
veselja smo kar zavriskali in se pri eni 
izmed hribovskih kmetij vkrcali vanj. 
Vožnjo proti domu smo si krajšali s 
petjem pesmi, z vprašanji o značilnostih 
Škofje Loke in sladkimi dobrotami, ki jih 
je delil g.predsednik. Le želimo si lahko, 
da bi bilo še večkrat tako, čeprav smo se 
domov vrnili zelo pozno in utrujeni. 
 

 
 
      

  Melita in Majda 
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� Izlet na Okroglo 

 
 

V soboto, 18. 4., smo se mladi planinci 
odpravili na Koglo, grič blizu Šmarjeških 
Toplic. Najprej sta nam Diana in Majda 
povedali, kje bomo hodili in kaj bomo 
videli. Zaupali sta nam tudi 
presenečenje: ogledali si bomo 
nenavaden vinski hram. Diana nam je 
razdelila še čokoladna jajčka in nato smo 
se odpravili. Že čisto na začetku smo 
morali pošteno zagristi v kar precej 
navpičen hribček in nekateri smo se že 
prestrašili, kaj šele bo, če je že na 
začetku tako težko. Naše misli pa so 
hitro odplavale stran, saj smo pred sabo 
videli samo še ravnino in kakšno 
izboklinico iz zemlje. Hodili smo po 
kolovozu. Med hojo pa smo ugotovili, da 
naša najmlajša člana še ne hodita, 
ampak se nosita v nahrbtniku za 
dojenčke, saj se njuna starost meri šele 
v mesecih. Prispeli smo do mrtve žabe, 
ki je pri nekaterih vzbudila precej 
zanimanja, drugi pa smo raje hitro odšli 
naprej. Prišli smo do vasi, kjer se je 
kolovoz končal, videli še eno mrtvo žabo 
in se uspešno izmikali avtomobilom. 
Nato smo spet prišli na kolovozno pot in 
spet nekaj časa hodili. Nato smo ubrali 
bližnjico in kmalu je bil prvi postanek. 
Uh, kako je prijala pijača. Zatem je bila 
naša pot kar strma in zato smo se 
večkrat ustavili. Prišli smo na vrh. 
Juhuhu! Imeli smo enourni odmor, 
ogledali smo si tudi Gregorčičev vinski 

hram, ki je sila nenavaden, je namreč 
pod zemljo. Z vrha so se videli Gorjanci, 
Šmarješke Toplice in veliko manjših vasi. 
Otroci smo se kaj hitro udomačili in 
zagrabili za lopate ter pričeli 
»obdelovati« zemljo. In že je bil čas za 
povratek na izhodišče. Asfaltna podlaga 
nam je med hojo navzdol delala kar 
nekaj težav, nekateri so tudi preizkušali, 
kako zelo grob je pesek. Na parkirišču, 
kjer so nas čakali avtomobili, smo bili vsi 
presrečni, da nam je uspelo, hkrati pa 
smo se že veselili naslednjega izleta. 
  

 
 

Foto: Roman Mihalič. 
 

OŠ Mirna Peč  
Hana Kastelic, 5. b 

       
                                                                                          

 

Mladinsko prilogo izdaja:  
Mladinska komisija PZS 

 

Za vas so se v tokratni  številki  trudili:  
Vesna Lenart,   
Zdenka Mihelič,  
Andrej Rožič,   
Nina Ozimic,   
Boris Ban,  
Aleš Pregel   

 

Na 8 strani papirja je prispevke spravil:  
Aleš Pregel  

 

Kratke prispevke, pohvale, ideje in pobude, 
pošljite po e-pošti: 
Mladinska.komisija@pzs.si ali pa po »navadni 
pošti« na naslov MK PZS, Dvoržakova 9, 1000 
Ljubljana 
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PRIJAVNICA NA FOTOGRAFSKI NATE AJ MK PZS 2009

izjava in podpis

Piši z VELIKIMI TISKANIMI  RKAMI. Izpolnite samo za posameznega avtorja.

osebni podatki

Ime in priimek: 

Naslov (ulica, hišna št.): 

Poštna številka:       Kraj: 

Telefon: 

Elektronska pošta: 

Avtor (naziv) , se strinjam s pogoji nate!aja. 

Izjavljam, da sem avtor prijavljenih fotograÞ j, oziroma da imam zanje avtorske pravice.

Potrjujem, da so vsi podatki, navedeni v prijavi na javni nate!aj, to!ni in da se strinjam s pogoji in merili 

javnega nate!aja. 

V primeru izbora moje/ih fotograÞ j/e Mladinski komisiji PZS odstopam materialne avtorske pravice enkrat za 

vselej in za vse primere ter s tem dovoljujem uporabo izbranih fotograÞ j za v razpisu predvidene namene, 

ohranim pa na fotograÞ ji moralne avtorske pravice.

Kraj in datum                 Podpis avtorja izdelka
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PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE                                                                     
UPRAVNI ODBOR PZS                                                                                               zapisnik 14. seje UO PZS 
  
1001 LJUBLJANA, DVORŽAKOVA 9                                                                      
  
ŠTEVILKA: UO/ 0108 - 09 
DATUM:   23. 03. 2009                                                                                             

Z A P I S N I K 
 

14. seje UO PZS, ki je bila 12. marca 2009 v učilnici št. 1, v atriju poslovne stavbe Mercator na Dunajski cesti 
107 v Ljubljani. Seja se je pričela ob 16.00 uri. Prisotnih je bilo 23 članov UO PZS z glasovalno pravico. 
Prisotni so bili:  
Predsedstvo UO PZS: mag. Franci Ekar, Gašparič Stanko, Goršič Marko, Rudolf Skobe in mag. Uroš Vidovič,  
Voljeni člani UO PZS: Eržen Miro, Petkoš Janez, Ponebšek Roman, Rotovnik Bojan, Škerbinek Danilo, Tomše 
Tone, 
Načelniki komisij in odborov: Uroš Kuzman (MK), Boris Madon (VK), Rozi Skobe (KVGN), Franc Štibernik 
(GK), Lavrič Božidar (ZO),  
Predsedniki MDO: France Benedik (Gorenjske), Drago Horjak (Koroške), Lado Kladnik (KBO), Manja 
Rajh(Savinjske), Marinka Koželj Stepic (Ljubljana), Anton Purg (Podravja), Rupnik Gregor (Posočja), Borut 
Vukovič (Zasavja), Žnidarčič Albin (Primorsko – Notranjske), 
Ostali: Jožica Srpčič (predsednica NO), Vera Šmid (računovodja) in Mija Damjan – Stegu (vodja pisarne PZS). 
 
Za sejo je bil predlagan naslednji  DNEVNI   RED:  

1. Pregled in potrditev zapisnika 13. seje UO PZS z dne, 13.11.2008 (Danilo M. Sbrizaj) 
2. Obravnava predloga finančnega poročila (ZR) PZS za leto 2008. (Vera Šmid) 
3. Obravnava osnutkov gradiv za Skupščino PZS, ki bo 23. maja 2009: 
- poročila o delu UO PZS, komisij/odborov, strokovne službe ter delovnih skupin UO PZS, 
- poročilo o delu MDO, 
- potrditev rokovnika nalog do zasedanja Skupščine PZS. 
4. Analiza gibanja članstva za leto 2008 (Danilo Škerbinek) 
5. Ukrepi in prilagajanje delovanja zveze in društev v gospodarsko krizni situaciji  (mag. Franci Ekar) 
6. Potrditev predloga sprememb Pravilnika VK PZS in Pravilnika o priznanjih VK PZS  (Boris Madon) 
7. Potrditev Pravilnika o opravljanju  prostovoljnega dela v planinskih organizacijah (Danilo Sbrizaj, 

Vera Šmid) 
8. Vpis novih planinskih društev v članstvo PZS (PD Krim, potrditev SPD Gorica, Društvo ekstremnih 

športov) in izbris PD dr. Gorazd Zavrnik iz članstva (Danilo Sbrizaj). 
9. Vprašanja in pobude članov Upravnega odbora Planinske zveze Slovenije 
10. Tekoče zadeve in razno 

 
Sejo je pričel mag. Franci Ekar, ki je uvodoma pozdravil vse prisotne, še posebej je zaželel dobrodošlico novi 
predsednici Savinjskega MDO ga. Manji Rajh. 
Po ugotovitvi, da je seja sklepčna je predsednik v sprejem predlagal sklep: 
SKLEP 1/12-03: UO PZS potrjuje predlagani dnevni red za 14. sejo UO PZS. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
K 1. TOČKI 
PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 12. SEJE UO PZS Z DNE, 18.09.2008 – PRILOGA ZAPISNIK 13. SEJE UO 
PZS  
Gradivo je bilo poslano skupaj z vabilom za sejo. 
SKLEP 2/12-03: Zapisnik zadnje seje je sprejet v predlagani obliki. 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
K 2. TOČKI 
OBRAVNAVA PREDLOGA FINANČNEGA POROČILA (ZR) PZS ZA LETO 2008 
Gradivo je bilo posredovano na mizo na sami seji. Računovodja Vera Šmid je podala poročilo.  
Na vprašanje Manje Rajh o obračunu davka od dohodkov pravnih oseb - pokrivanje izgube  iz leta 2004 po 
obračunu davka od dohodkov pravnih oseb je bilo odgovorjeno, da smo iz DURS-a bili obveščeni, da imamo po 
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obrazcu nepokrito izgubo iz 2004 v višini 16.466,82, ki jo bomo pokrivali v 2008 in vnaprej. V letu 2008 jo 
pokrivamo za vrednost 3.825,31 ostane še 12.641,51 za naslednja obdobja. 
Štibernik je spraševal o popisu vseh nepremičnin PZS, vknjiženih v zemljiški knjigi RS. 
Spisek je narejen iz zemljiške knjige (v arhivu) ni pa vrednostno poknjižen. Vrednostno je vknjižena poslovna 
stavba PZS, PUS Bavšica in vsa osnovna sredstva ter drobni inventar ki se nabavlja in knjiži preko 
knjigovodskih listin. 
Danilo Škerbinek je predlagal, da se naredi transparenten pregled dogajanj prenosa stavbnih zemljišč. Sklep, 
ki je bil izglasovan leta 1999 na Skupščini je nedopustljiv in predlaga, da Strokovna služba do Skupščine 
pripravi dokument o tem.  
Danilo Škerbinek je postavil vprašanje, če so bili sprejeti ukrepi za izboljšanje finančnega stanja. Predsednik 
PZS mu je pojasnil, da potekajo razgovori za izboljšanje na vseh področjih od PV dalje. Uroš Vidovič je 
pojasnil, da poteka aktivnost za povečanje naročnikov. 
Bojan Rotovnik je postavil vprašanje kako je z nepridobljenimi sredstvi iz ESS in kako se bo nadaljnjo 
ukrepalo. Predsednik PZS je povedal, da se stalno spremlja in čakamo na razpise, ki jih vsako leto 
obljubljajo. Manja Rajh je predlagala, da bi za razpise morali dobiti nekega zunanjega strokovnjaka, ki to 
obvladuje strokovno. 
Po razpravi je bil na glasovanje dan v sprejetje:  
SKLEP 3/12-03: Upravni odbor je obravnaval finančno poročilo za 2008 pregledano od zunanje revizije, 
ter ga predlagalo v obravnavo in sprejem na Skupščini PZS. 
 
Po tej točki je predsednik PZS izrekel zahvalo za Jožetu Kodretu, bivšemu predsedniku MDO Savinjske 
za dobro delo v UO PZS. 
 
K 3. TOČKI  
OBRAVNAVA OSNUTKOV GRADIV ZA SKUPŠČINO PZS, KI BO 23. MAJA 2009: 

- poročila o delu UO PZS, komisij/odborov, strokovne službe ter delovnih skupin UO PZS, 
- poročilo o delu MDO, 
- potrditev rokovnika nalog do zasedanja skupščine PZS 

 
Poročila komisij in odborov so bila poslana skupaj z ostalimi gradivi za sejo. 
Rokovnik: 9.4.2009 15. seja UO 
              23.04.2009 gradivo za Skupščino odposlana na naslove PD 
              23.05.2009 Skupščina PZS 
 
Bojan Rotovnik je postavil vprašanje kje je poročilo UO in Strokovne službe. 
France Štibernik je povedal, da je GK pomemben organ, ki mora dobro delovati. Želi, da se v kratkem času 
skliče sestanek GK na kateri se bodo dorekle zadeve. Danilo Škerbinek je bil mnenja, da se mora GK nujno 
priskočiti na pomoč in mu pomagati. Marko Goršič je povedal, da je pregledal stanje o zemljiško knjižnem 
stanju, ki je katastrofalno glede na dejansko stanje, kar bo potrebno nujno urediti.  
Tone Tomše je povedal, da se je zadeve potrebno lotiti sistemsko, postaviti smernice. 
SKLEP 4/12-03: UO je sprejel pobudo, da se pripravi strokovni posvet o planinskem gospodarstvu 
(zadolžen F. Štibernik). 
SKLEP 5/12-03: V roku 9 mesecih (do konca leta 2009) se mora urediti popis in vrednotenje planinskega 
premoženja. 
 
K 4. TOČKI 
ANALIZA GIBANJA ČLANSTVA ZA LETO 2008 
Analiza gibanja članstva, gradivo je bilo posredovano skupaj z vabilom. 
Danilo Škerbinek je povzel poročilo, ki je bilo v gradivu. 
Poudaril je velike zasluge vseh tistih, ki so se potrudili in doprinesli k povečanju članstva. Za opravljeno jim 
gre vse priznanje. MDO so prejela podatke o gibanju članstva. Potrebno je, da MDO s PD podatkom posvetijo 
vso pozornost. 
Po poročilu je potekala razprava v kateri so sodelovali Roman Ponebšek, Manja Rajh, Vera Šmid, Franc 
Štibernik, Lado Kladnik in Drago Horjak. 
SKLEP 6/12-03: UO PZS se je seznanilo z gradivom Analize članstva, ki ga v celoti sprejema. 
 
Zavarovanje članske kategorije P+O za odgovornost 
Danilo Škerbinek je predstavil gradivo o zavarovanju članstva P+O, ki so ga člani UO dobili v gradivu. Opozoril 
je na podatek, da ob analizi škodnih primerov za minulo tri letno zavarovalno pogodbeno obdobje ni bil 
evidentiran primer, ko bi se iskala pravna odgovornost za dejanja mladoletnih oseb. V razpravi so sodelovali 
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Manja Rajh, Uroš Kuzman, Bojan Rotovnik, Marko Goršič, Franci Ekar, Vera Šmid, Miro Eržen, Borut Vukovič, 
Gregor Rupnik in France Benedik. 
SKLEP 7/12-03: Člani UO so sprejeli sklep, da se člane P+O zavaruje za odgovornost, s tem da strošek, ki 
ob tem nastane plača - sponzorira zavarovalnica Tilia. 
Sklep je bil sprejet z 2 glasovoma proti. 
  
K 5. TOČKI 
UKREPI IN PRILAGAJANJE DELOVANJA ZVEZE IN DRUŠTEV V GOSPODARSKO KRIZNI SITUACIJI 
Predsednik PZS je povedal, da bodo vsi organizatorji, PD, MDO, člani UO morali biti izredno dosledni pri 
zniževanju stroškov. Vsako delo mora biti plačano objektivno. Vsi se moramo zavedati, da smo v krizni 
situaciji, v športu je na vseh področjih manj denarja. Resnično je potrebno poskrbeti za racionalno delo in 
delovanje celotne organizacije. 
Roman Ponebšek je pričakoval konkretne ukrepe, da se na Skupščini pove kakšne so smernice za naprej. 
Predlog sklepa: Če se obravnava ta točka je potrebno pripraviti konkretne ukrepe. 
Manja Rajh je povedala, da je najprej potrebno poiskati najugodnejše ponudnike telekomunikacij, 
energetike, …meni, da so konkretne zadeve, ki bi jih bilo potrebno upoštevati. 
Bojan Rotovnik je mnenja, da moramo najprej pospraviti pred svojim pragom in da moramo pripraviti 
transparenten pregled ukrepov. Podal je pobudo, da se pripravi tabelarični prikaz za znižanje stroškov do 
naslednje seje UO. Pobuda je bila sprejeta. 
Marko Goršič je pozval vse člane UO, da v roku 10 dni pošljejo ukrepe oz. predloge varčevalnih ukrepov.  
 
K 6. TOČKI 
POTRDITEV PREDLOGA SPREMEMB PRAVILNIKA VK PZS IN PRAVILNIKA O PRIZNANJIH VK PZS 
Gradivo je bilo poslano vsem članom UO. 
Boris Madon je obrazložil kako so potekali popravki pravilnikov, ki ga je s sklepom zahteval Zbor vodnikov. 
Pravilnika je obravnavalo tudi P UO PZS. Obrazložil je popravke in spremembe pravilnika po posameznih 
členih. Po razpravi v kateri so sodelovali Borut Vukovič, Drago Horjak, Rudi Skobe, Bojan Rotovnik, Marinka 
Koželj Stepic in Danilo Škerbinek je bil sprejet: 
SKLEP 8/12-03: Člani UO so potrdili Pravilnik VK PZS in Pravilnik o priznanjih VK PZS. 
 
K 7. TOČKI 
POTRDITEV PRAVILNIKA O OPRAVLJANJU  PROSTOVOLJNEGA DELA V PLANINSKI ZVEZI SLOVENIJE 
Predsednik PZS je pojasnil, da so Pravilnik o opravljanju prostovoljnega dela zahtevale institucije pri katerih 
se javljamo na razne razpise, kjer moramo dokazovati naše prostovoljno delo,ki se ga uveljavlja in vrednoti, 
kot obvezni lastni delež, ki ga opravljamo v planinski organizaciji (PUS Bavšica, urejanje planinskih poti in 
plezalnih sten...). Rudi Skobe je pojasnil kako je pravilnik nastal. 
Po razpravi v kateri so sodelovali Danilo Škerbinek, Borut Vukovič, Miro Eržen, Janez Petkoš, Vera Šmid in  
Bojan Rotovnik je bil sprejet sklep: 
SKLEP 9/12-03: Člani UO so potrdili Pravilnik o opravljanju prostovoljnega dela, ki se ga uporablja le 
znotraj PZS, kjer smo obvezni zagotavljati lastni delež, njene članice pa le, če to želijo. 
 
K 8. TOČKI 
VPIS NOVIH PLANINSKIH DRUŠTEV V ČLANSTVO PZS  IN IZBRIS PD DR. GORAZD ZAVRNIK IZ ČLANSTVA 
Marko Goršič je predstavil prošnje, ki smo jih dobili za vpis oz. izbris v članstvo PZS. 
PLANINSKO DRUŠTVO DR. GORAZD ZAVERNIK, društvo je prenehalo z delovanjem s 31.12.2008, zaradi 
veliko administrativnega dela, pomanjkanja prihodkov (edini prihodek je članarina) in pomanjkanje 
pomladka želijo izbris iz članstva PZS. 
SKLEP 10/12-03: UO PZS je izbrisalo PD DR. Gorazd Zavrnik iz članstva PZS. 
 
DRUŠTVO EKSTREMNIH ŠPORTOV je podalo vse dokumente in ustreza pogojem, svoje pozitivno mnenje sta 
podla Komisija za športno plezanje in MDO Posočja. 
Po razpravi v kateri je bilo nekaj pomislekov glede naziva, ker je lahko tudi šport, ki uničuje naravo je bil 
sprejet. 
SKLEP 11/12-03: UO PZS je potrdilo sprejem Društva ekstremnih športov v članstvo PZS. 
Sprejet je sklep s 6 glasovi proti. 
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Prav tako je bila sprejeta pobuda, da PZS sprejme navodila o vključevanju klubov in društev v plezalne, 
alpinistične odseke, turno-smučarske odseke … 
 
ATLETSKO DRUŠTVO OLIMPIK – SEKCIJA TURNO SMUČARSKA SEKCIJA OLIMPIK. 
Predložili so vse dokumente, MDO Gorenjske ni podalo pozitivnega mnenja, Komisija za turno smučanje je 
podala pozitivno mnenje. 
SKLEP 12/12-03: UO PZS ne sprejme v članstvo Atletsko društvo Olimpik – Sekcija turno smučarska 
sekcija Olimpik, ker ne izpolnjuje vseh pogojev za včlanitev. 
 
PLEZALNI KLUB KINEZIS je ponovno podal prošnjo (prvič 10.03.2008) za vpis z vsemi prilogami, vendar 
Komisija za športno plezanje NI dala pozitivnega mnenja. 
 
SKLEP 13/12-03: UO PZS ne sprejme v članstvo PK Kinezis, ker ne izpolnjuje vseh pogojev za včlanitev. 
SKLEP 14/12-03: SPD GORICA – se sprejme pod enakimi pogoji kot SPD TRST 
 
PLANINSKO DRUŠTVO KRIM je prav tako podalo vse dokumente in pozitivno mnenje MDO PD Ljubljane. 
SKLEP 15/12-03: UO PZS je potrdilo sprejem Društva PD Krim v članstvo PZS. 
Sklep je sprejet z 1 glasom proti. 
 
Na koncu vseh razprav je bil sprejeta tudi pobuda, da se na naslednji seji, če se bo sprejemalo v 
članstvo PZS pripravi opisni del (kakšno društvo je, s čim se ukvarja, … , ki se ga posreduje članom UO 
skupaj z ostalim gradivom. Pobuda je bila soglasno sprejeta. 
 
K 9. TOČKI 
VPRAŠANJA IN POBUDE ČLANOV UPRAVNEGA ODBORA PLANINSKE ZVEZE SLOVENIJE 

 Drago Horjak je podal v potrditev člane za delovanje v Komisiji za Gorsko reševanje pri PZS, da se bo 
lahko začelo z aktivnostjo. Člani so: Dr. Horvat Mitja, Skobe Rudi, Jamnik Tomaž, Kuzman Uroš, 
Madon Boris, Škerbinek Danilo in Horjak Drago 

            SKLEP 16/12-03: UO PZS je potrdil člane KGRS pri PZS v predlagani obliki. 

 Predsednik PZS je pojasnil o ponudbi za odkup zemljišča, kjer stoji spomenik J. Kugyja v Trenti. 
Zemljišče je vpisano v K.O. 2203 Trenta Leva, parceli 55/1 travnik 3.387 m² in 55/3 gospodarsko 
poslopje(hlev) 58 m², kjer danes stoji spomenik. Lastnik zemljišča je določil ceno 10.000€. dostop do 
zemljišča je po občinski poti. Lastnica tega zemljišča ne razpolaga z nobenim dokumentom, da bi 
njeni predniki dali dovoljenje za postavitev spomenika, omenja le, da je bilo možno le 
eventualno ustno soglasje. 
SKLEP 17/12-03: Člani UO PZS so soglašali z nakupom tega zemljišča, kjer stoji spomenik J. 
Kugyja   v Trenti. Cena zemljišča je 10.000€. 

Dobili smo pobudo Bojana Rotovnika, ki so ga vsi člani UO dobili v e-pošti.  
 vprašanje: kaj je vodstvo PZS in strokovna služba PZS storila od jeseni 2008 do danes, da se s strani 

Ministrstva za gospodarstvo RS preko javnega razpisa zagotovijo finančna sredstva za planinske 
koče? Ker gre za pomembna sredstva pričakujem odgovor podkrepljen z datumi in aktivnosti. 
Odgovor mu je podal predsednik PZS (priloga zapisniku).  

 pobuda: predsedstvo PZS se naj izreče, ali ima uredniški odbor PV še podporo vodstva PZS ali ne! 
Odgovor: Predsedstvo podpira UO PV in tudi skupno iščejo ukrepe za sanacijo stanja PV. 

 vprašanje: zakaj predsedstvo PZS konstantno prekoračuje svoja pooblastila? Odgovor: Predsednik 
je mnenja, da P UO ni nikoli prekoračilo svojih pooblastil, saj se dela za dobro PZS,  

 Predsednik je poročal o obisku delegacije PS Srbije in PS Črne Gore. Urediti je potrebno 
reciprociteto tudi z bivšimi državami Jugoslavije. 

 Manja Rajh je sprožila vprašanje ali P UO sprejema in odloča sklepe, ki so v pristojnosti P UO PZS.  
 Miro Eržen je bil mnenja, da mora biti nek operativni organ, ki se bo hitro sestal in rešil situacijo 

(lahko tudi preko e-pošte). 
 Bojan Rotovnik je bil mnenja, da je potrebno spremeniti Poslovnik PZS, ker je mnenja, da P UO 

stalno krši svoja pooblastila. 
 Danilo Škerbinek je bil mnenja, da bi morali zadeve v njihovi pristojnosti opraviti strokovni sodelavci 

PZS ali v primeru  potrebe, v sodelovanju z organi komisij, za katere so zadolženi,  saj preveč zadev 
pade na P UO PZS. Za zadeve, ki  presegajo njihova pooblastila, bi strokovni delavci morali pripraviti 
gradivo in predlog za obravnavo s predlogom sklepa. Zanima ga tudi, koliko  je bilo realiziranih 
sklepov, ki jih sprejme Predsedstvo UO. Če so članom UO predloženi zapisniki P UO, naj bo mogoče 
iz njih razbrati, kaj je bilo realizirano. Delo SS PZS bi moralo biti ustrezneje organizirano ter vodeno. 
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 Predsednik PZS je podal pobudo, da bi na letošnji skupščini PZS bila osrednja tematika Alpska 
konvencija:  posredovanje  informacij te naravovarstvene alpske institucije, katere članica je tudi  
država Slovenija (kakšne je vsebina AK, kaj se pričakuje od Slovenije, da se postori in še posebej 
pričakovanja in aktivnosti od PZS) tako imajo urejeno tudi planinske zveze EU Avstrije, Švice, 
Nemčije,…, ko je osrednja točka glavna aktualna tematika, ki se nanaša na vsakega člana planinske 
organizacije. 

Seja je bila sklenjena ob 20.50 uri. 
 
Zapisala: Mija Damjan-Stegu                                                                   

 
Danilo Sbrizaj l.r.         mag. Franci Ekar l.r. 
generalni sekretar PZS         predsednik PZS 
______________________________________________________________________________________________ 
 
 
V skladu s 5. točko 54. člena Statuta PZS je Nadzorni odbor PZS na svoji 6. seji, dne 30. marca 2009 sprejel 

 
POSLOVNIK O DELU 

NADZORNEGA ODBORA PZS 
 

I. SPLOŠNE DOLOČBE 
 

1. člen 
Nadzorni odbor PZS (v nadaljevanju: NO) je organ PZS, ki opravlja naloge, določene v 54. členu Statuta PZS: 

- spremlja in nadzoruje delo vseh organov PZS, predvsem pa celotno gospodarsko ter finančno in 
materialno poslovanje PZS; 

- člani NO imajo pravico in dolžnost biti navzoči na sejah Skupščine PZS, UO PZS in komisij ter morajo 
imeti na voljo vsa gradiva; 

- NO PZS poroča o svojih ugotovitvah Skupščini PZS in o njih sproti obvešča UO PZS; 
- NO PZS je za svoje delo odgovoren Skupščini PZS. 

 
2. člen 

Ta poslovnik določa pripravo in vodenje sej, odločanje na sejah, pristojnosti NO, organizacijo dela, postopek 
pri izvajanju nadzora, finansiranje NO, postopek za spremembe poslovnika ter prehodne in končne določbe. 
 

3. člen 
Sedež NO je na naslovu: Planinska zveza Slovenije, Dvoržakova 9, 1000 Ljubljana. 
 

4. člen 
NO je pri svojem delu neodvisen. Svoje delo opravlja v skladu z določbami Zakona o društvih, Statuta PZS in 
tega poslovnika. 
 

II. PRIPRAVA IN VODENJE SEJ 
 

5. člen 
Pobudo za obravnavo vprašanj, ki izhajajo iz pristojnosti NO lahko dajo člani NO, člani PZS, organi PZS in 
drugi organi. 
Člani PZS , organi PZS in drugi organi posredujejo pobude v pisni obliki. Pobude članov NO se evidentirajo v 
zapisniku seje NO. 
Po obravnavi posreduje NO pobudniku - članom PZS, organom PZS in drugim organom v pisni obliki stališča, ki 
jih je sprejel do posredovanega vprašanja. 
 

6. člen 
Seje sklicuje in vodi predsednik NO, oziroma od njega pooblačeni član NO. Točka dnevnega reda je sprejeta, 
če jo potrdi večina navzočih članov. 
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Pri sestavi dnevnega reda je potrebno upoštevati, da so obvezno uvrščene na dnevni red naslednje točke: 
• ugotavljanje sklepčnosti NO; 
• potrditev zapisnika prejšnje seje; 
• pregled realizacije sklepov predhodnih sej; 
• poročanje nosilcev nalog nadzora o bistvenih ugotovitvah ; 
• pobude članov NO. 
Praviloma je potrebno za vsako točko dnevnega reda pripraviti celovito pisno gradivo. 
 
Sklicatelju nudita strokovno pomoč pri pripravi gradiv generalni sekretar PZS in strokovna služba PZS. 
 

7. člen 
Dnevni red za sejo NO pripravi sklicatelj, vabilo s pisnim gradivom pa pripravi in razpošlje strokovna služba 
PZS. 
Na sejo ali posamezno točko dnevnega reda so lahko vabljeni predstavniki organov PZS in drugi poznavalci 
vprašanj, ki so obravnavana v okviru posameznih točk  
Po dogovoru s sklicateljem seje NO mora generalni sekretar zagotoviti ustrezen prostor ter vse potrebne 
organizacijske zadeve za sklic in nemoten potek seje kot. n.pr. poročevalca strokovne službe za posamezno 
točko dnevnega reda, priprava potrebne dokumentacije z obrazložitvijo pred in po potrebi tudi med sejo, 
strokovno moč za pisanje zapisnika i.pd. 
 

8. člen 
Na začetku seje ugotovi predsedujoči sklepčnost. Seja NO je sklepčna, če je na seji navzoča večina njegovih 
članov. 

 
9. člen 

Po sprejemu dnevnega reda z večino glasov navzočih članov poteka seja po posameznih točkah dnevnega 
reda. Uvodno obrazložitev posamezne točke poda poročevalec. 
Razpravljavec razpravlja le o predmetu obravnavane točke dnevnega reda. Če se od predmeta oddalji, ga 
predsedujoči opozori, oziroma mu lahko tudi vzame besedo. 
V primeru, da razprava ne vodi k uspešnemu zaključku, NO lahko odloči, da se razprava prekine, neuspešno 
obravnavano točko dnevnega reda pa po ponovni proučitvi uvrsti na naslednjo sejo. 
 

10. člen 
Cela seja NO ali samo posamezna točka je lahko zaupna, kar mora predsedujoči , lahko tudi na predlog 
člana, ki seji prisostvuje, posebej opozoriti. Vsi prisotni morajo to določilo v celoti spoštovati. 
 

11. člen 
Razpravo o posamezni točki dnevnega reda zaključi predsednik NO. 
 

III. ODLOČANJE NA SEJAH NADZORNEGA ODBORA 
 

12. člen 
Po vsaki točki dnevnega reda oblikuje NO po potrebi ustrezen predlog sklepa. Dokončno formulacijo predloga 
sklepa oblikuje predsedujoči ali po dogovoru drug član NO. Člani NO glasujejo o predlogu sklepa. Rezultat 
glasovanja se navede v zapisniku, pri čemer se navede število glasov »ZA« in število glasov »PROTI«. Imen 
zapisnik ne navaja, razen na podlagi izrecne zahteve posameznega člana.  

 
13. člen  

NO sprejema odločitve z večino glasov navzočih članov. 
 

14. člen 
Glasovanje je javno, razen če se NO z večino glasov odloči za tajno glasovanje.  
 

IV. PRISTOJNOSTI NADZORNEGA ODBORA 
 

15. člen  
NO ima naslednje pristojnosti: 
• nadzira razpolaganje s premoženjem PZS; 
• nadzira namenskost in smotrnost porabe sredstev; 
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• nadzira finančno poslovanje porabnikov sredstev; 
• nadzira izvajanje zakonodaje in veljavnih aktov PZS v organizacijskem in vsebinskem smislu; 
• poda poročilo Skupščini PZS o svojem delu in ugotovitvah ter predlaga v sprejem potrebne sklepe; 
• obvešča UO PZS in kršitelje o svojih ugotovitvah; 
• lahko povabi k sodelovanju zunanje strokovne sodelavce; 
• sprejme poslovnik za svoje delo in ga lahko tudi spreminja; 
• odloča o prioriteti nalog nadzora; 
• obravnava pošto, ki je dana ali poslana v obravnavo NO. 
 

16. člen 
Predsednik NO ima naslednje pristojnosti: 
• predstavlja NO, sklicuje in vodi njegove seje; 
• ima pravico biti navzoč na sejah UO, predsedstva ali po potrebi drugega organa PZS; 
• daje pooblastila za njegovo nadomeščanje; 
• predlaga dodelitev nalog nadzora članom NO; 
• izvaja naloge nadzora v skladu s sklepi NO. 
 

V. ORGANIZACIJA DELA NADZORNEGA ODBORA 
 

17. člen 
V organizacijskem smislu poteka delo NO 
• na sejah. Seja je praviloma javna. Glede na obravnavano vsebino pa lahko NO odloči, da je seja v celoti 

ali za posamezno točko zaprta za javnost. 
• seje se odvijajo praviloma na sedežu PZS. 
Za pridobitev določenih soglasij ali pridobivanja stališč članov NO, se lahko skliče korespondenčna seja. 
Sklep korespondenčne seje se verificira na naslednji seji NO. 

 
18. člen 

Nosilec naloge je odgovoren za racionalno organizacijo izvedbe naloge nadzora in mora upoštevati 
postavljene roke. 
Po opravljeni nalogi nadzora pripravi pisno ali ustno poročilo in predlaga sklepe. 
 

19. člen 
Nosilec naloge poroča o svojih ugotovitvah na sejah NO. 
 

VI. POSTOPEK PRI IZVAJANJU NADZORA 
 

20. člen 
Aktivnosti izvajanja nalog nadzora: 
• določitev nosilca nadzora in ocena ali je potreben notranji ali zunanji sodelavec; 
• celovito zbiranje podatkov, informacij in razpoložljive dokumentacije obravnavanega primera; 
• analiza obravnavanega primera z namenom odkrivanja morebitne finančne nediscipline ali nezakonite 

finančne transakcije ali druge nepravilnosti, ki ni v skladu z akti PZS in obstoječo zakonodajo; 
• celoviti posnetek obravnavanega primera; 
• izdelava poročil in poročanje na sejah NO ter predlogi sklepov. 
 
 

VII. FINANCIRANJE NADZORNEGA ODBORA 
 

21. člen 
Vsi člani NO opravljajo svojo funkcijo prostovoljno. 
Udeleženci seje imajo pravico do nadomestila potnih in drugih materialnih stroškov. 
 
 

VIII. POSTOPEK ZA SPREMEMBO POSLOVNIKA 
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22. člen 
Obrazloženo pobudo za spremembo tega poslovnika, da lahko vsak član NO. Pobuda je sprejeta, če jo podpre 
večina njegovih članov. 
 

IX. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 
 

23. člen 
Ta poslovnik začne veljati z dnem sprejema na svoji 6. redni seji. 
 
 
 
Številka: NO/167-2009 
Datum: 30. 03. 2009                                      
 
            Predsednica  
          Nadzornega odbora 

Jožica Srpčič 
__________________________________________________________________________________________________ 
 
Na podlagi 1. alineje 50. člena Statuta Planinske zveze Slovenije je Upravni odbor PZS na svoji  15. seji, dne 
09. 04. 2009, na predlog KVGN UO PZS, sprejel 
 
 

PRAVILNIK 
o priznanjih Komisije za varstvo gorske narave 

 

I. SPLOŠNE DOLOČBE 

1. člen  
Komisija za varstvo gorske narave Upravnega odbora Planinske zveze Slovenije (v nadaljnjem besedilu: 
KVGN) s tem pravilnikom določa priznanja KVGN, merila za podeljevanje priznanj, postopek za podeljevanje 
priznanj in evidenco o podeljenih priznanjih. 

2. člen  

Priznanja KVGN so:  
- Priznanje dr. Angele Piskernik in 
- Diploma dr. Angele Piskernik. 

3. člen  

Priznanja in diploma dr. Angele Piskernik so posebna planinska priznanja ki se podelijo gorskim stražarjem, 
varuhom gorske narave in drugim zaslužnim posameznikom, odsekom za varstvo narave v PD ali odborom za 
varstvo gorske narave pri MDO: 

- za izjemne dosežke na področju varovanja in ohranjanja gorske narave; 
- za vzgojo in usposabljanje kadrov na področju varovanja gorske narave; 
- za publicistično dejavnost v zvezi z varovanjem gorske narave; 
- za izjemen prispevek pri varovanju in ohranjanju gorske narave; 
- za posebne zasluge in sodelovanje s KVGN pri varovanju in ohranjanju narave. 

Priznanja in diploma nosijo  lik in ime zaslužne planinske delavke dr. Angele Piskernik, prve slovenske 
naravovarstvenice, botaničarke, muzealke in pobudnice ustanovitve gorske straže.  

4. člen  

Priznanja in diploma dr. Angele Piskernik so tiskana na belem umetniškem kartonu formata 21 x 29,7 cm in 
imajo v sredini, v ozadju lik dr. Angele Piskernik na ustrezni podlagi (bronasti, srebrni ali zlati), v zgornji 
tretjini je znak KVGN ter  napis Planinska zveza Slovenije, Komisija za varstvo gorske narave. V sredini je 
mesto za vpis podatkov. 
 

Pri diplomi je v ozadju mesta za vpis podatkov še socvetje Zoisove zvončice. 
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5. člen  

PRIZNANJA dr. ANGELE PISKERNIK 
 
Priznanja dr. Angele Piskernik so: 

• bronasto priznanje dr. Angele Piskernik; 
• srebrno priznanje dr. Angele Piskernik; 
• zlato priznanje dr. Angele Piskernik. 

6. člen  

Bronasto priznanja dr. Angele Piskernik  lahko dobi gorski stražar, varuh gorske narave, ki je opravil ustrezno 
usposabljanje za gorskega stražarja ali varuha gorske narave in vsaj 5 let aktivno dela v odseku za varstvo 
narave v PD ali odboru za varstvo gorske narave pri MDO-ju, se udeležuje licenčnih izpopolnjevanj in 
sodeluje na naravovarstvenih akcijah. 
  
Izjemoma ga lahko dobi tudi drug posameznik, odsek za varstvo narave v planinskem društvu ali odbor za 
varstvo gorske narave pri MDO-ju, ki več let zapored vzorno skrbi za varovanje in ohranjanje gorske narave. 

7. člen  

Srebrno priznanja dr. Angele Piskernik  lahko dobi gorski stražar ali varuh gorske narave, ki je opravil 
ustrezno usposabljanje za gorskega stražarja ali varuha gorske narave in vsaj 10 let aktivno dela v odseku za 
varstvo narave v PD ali odboru za varstvo gorske narave pri MDO-ju, se redno udeležuje licenčnih 
izpopolnjevanj in sodeluje na naravovarstvenih akcijah. 
 
Izjemoma ga lahko dobi tudi drug posameznik, odsek za varstvo narave v PD ali odbor za varstvo gorske 
narave pri MDO-ju, ki več let zapored vzorno skrbi za varovanje in ohranjanje gorske narave. 

8. člen  

Zlato priznanje dr. Angele Piskernik lahko dobi gorski stražar ali varuh gorske narave, ki je opravil ustrezno 
usposabljanje za gorskega stražarja ali varuha gorske narave in vsaj 15 let aktivno dela v odseku za varstvo 
narave ali odboru za varstvo gorske narave pri MDO-ju, se redno udeležuje licenčnih izpopolnjevanj in 
sodeluje na naravovarstvenih akcijah. 

Izjemoma ga lahko dobi tudi posameznik, odsek za varstvo narave pri PD ali odbor za varstvo gorske narave 
pri MDO-ju, ki več let zapored vzorno skrbi za varovanje in ohranjanje gorske narave. 

9. člen  

DIPLOMA dr. ANGELE PISKERNIK 
 

Diploma dr. Angele Piskernik je najvišje priznanje KVGN. 

Diploma dr. Angele Piskernik se praviloma podeljuje gorskemu stražarju ali varuhu gorske narave za njegovo 
življenjsko delo na področju varovanja in ohranjanja gorske narave. 
Diplomo dr. Angele Piskernik lahko dobi gorski stražar ali varuh gorske narave, ki je uspešno opravil 
usposabljanje za gorskega stražarja ali varuha gorske narave in najmanj 20 let dela na področju varstva 
gorske narave. 
Pogoj za pridobitev tega priznanja je, da je že dobitnik vseh priznanj dr. Angele Piskernik.  

10. člen  

Predlagatelji za podelitev obeh vrst priznanj so lahko posamezniki, člani PZS, odseki za varstvo narave v PD, 
meddruštveni odbori planinskih društev, odbori za varstvo gorske narave ter komisija za varstvo gorske 
narave pri UO PZS. 
Predlogi morajo biti izpisani na posebnem obrazcu, ki je priloga temu pravilniku. 
Če je predlagatelj posameznik ali član PZS mora poslati predlog za priznanje na predpisanem obrazcu v dveh 
izvodih odboru za varstvo gorske narave pri MDO-ju, ta pa ga z mnenjem posreduje komisiji  za varstvo 
gorske narave pri UO PZS. 
Odbor za varstvo gorske narave v MDO-ju mora oblikovati svoje mnenje v enem mesecu po prejemu 
predloga. 
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V izjemnih primerih se lahko predlog pošlje neposredno Komisiji za varstvo gorske narave, sklep o podelitvi 
kateregakoli od priznanj KVGN pa lahko komisija sprejme tudi sama neposredno brez predlagatelja in mnenja 
MDO. 
Komisija za varstvo gorske narave lahko po proučitvi predloga stopnjo priznanja spremeni. 

 

11. člen  

Priznanja ali diplomo dr. Angele Piskernik se prejemniku vročiti na slovesen način ob pomembnih dogodkih v 
PD (zbor članov, prireditev, srečanje planincev), na letnem srečanju gorskih stražarjev in varuhov gorske 
narave posameznega odbora za varstvo gorske narave ali na drugi primerni svečanosti. 

12. člen  

EVIDENCA 
 
O podeljenih priznanjih in diplomah vodi strokovni sodelavec PZS za področje varstva gorske narave ustrezno 
evidenco, v kateri so podatki o prejemnikih priznanj, skupaj z arhivom predlogov, ki so osnova za podelitev. 

Strokovni sodelavec je dolžan na zahtevo planinskega društva posredovati podatke o priznanjih KVGN, ki so 
jih prejeli njihovi člani. 

Planinska društva morajo strokovnemu sodelavcu sproti poročati o vseh spremembah podatkov, ki jih vsebuje 
evidenca prejemnikov priznanj. 
 

II. KONČNE  DOLOČBE 

13. člen  

Gorski stražarji iz 6., 7. in 8. člena ter drugi dobitniki iz drugih odstavkov omenjenih členov, lahko dobijo 
ustrezno priznanje dr. Angele Piskernik (bronasto, srebrno ali zlato), ob izpolnjevanju kriterijev iz 3. člena, 
tudi brez upoštevanja stopenjskega podeljevanja, če se ugotovi, da so tam določena časovna obdobja 
delovali še pred sprejetjem tega pravilnika. 

Taka izjema se lahko uporabi tudi pri določilih o diplomi dr. Angele Piskernik iz 9. člena, oziroma četrtega 
odstavka tega člena. 

14. člen  

Ta pravilnik začne veljati osmi dan po objavi v Obvestilih PZS. 
 

        Predsednik PZS 
        mag. Franc Ekar 

 
Številka: UO-PZS/ 144-2009 
Datum:   09. 04. 2009                        
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       PREDLAGATELJ ___________________________________________ 
 
 

P R E D L O G 
 

za priznanje KVGN PZS (priznanje dr. Angele Piskernik) 
 
 

1. Priimek in ime ____________________________________________ 

2. Dan, mesec in leto rojstva __________________________ 

3. Naslov stalnega bivališča (ulica in kraj) ____________________________________ 

_____________________________________________________________________ 

4. Član  planinskega društva ______________________________________________ 

5. Poklic _____________________________________ 

6. Pridobitev naziva v PZS (gorski stražar, varuh gorske narave, drug naziv) 

__________________________________________________________________ 

___________________________________________________________________ 

7. Član planinske organizacije od leta _________________ 

8. Dosedanja priznanja KVGN ali druga priznanja PZS (naziv, leto) 

______________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________ 

9. Za katero priznanje KVGN PZS se predlaga 

______________________________________________________________________ 

10. Obrazložitev 
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11. Ime pobudnika predloga ___________________________________________________ 

12. Odsek za VN v PD, PD, odbor za VGN pri MDO ali MDO PD,  je sprejel sklep o predlogu 

priznanja na seji, dne _______________________________ 

 

     MP1 

        Podpis predsedujočega  

        ______________________ 

 

13. Odbor za varstvo gorske narave pri MDO soglaša s predlogom, oziroma predlaga naslednjo 

spremembo oz. dopolnitev: 

______________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________ 

Dne ___________________  

     MP  

            Podpis vodje odbora 

        _____________________ 

 

14. KVGN UO PZS je na ______ seji sprejela sklep o podelitvi naslednjega priznanja 

____________________________________________________________________ 

Dne ___________________ 

 

 

 

MP    

Podpis načelnika komisije  

        ______________________ 

                                                           
1 Če organ nima samostojnega žiga, potem ta ni potreben. 
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